

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 3-7. Telefon: 159-499, 159-599
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1955. november 28. 6 óra -- poro

Új export-rendelésen dolgoznak a Május 1. Ruhagyárban

i g/Fd KM,Szl,P 1955. november 28.

A Május 1. Ruhagyár dolgozói külföldi rendelésre raglán férfi lódenkabátok... gyártását kezdték meg. Nem csokély feladatot vállaltak, mert az előkészületekhez nagyon rövid idő állt rendelkezésükre, s a kabátoknak kidolgozás tekintetében fel kell venniük a versenyt a kisipari készítményekkel.

A gyár dolgozói mégis örömmel fogadták a feladatot és izgatottan várták: melyik szalagot éri a kitüntetés, hogy rábiz- zák ezt a felelősségteljes munkát. A választás Veres Lajos cso- portjára esett, ahol már többen elnyerték a szakma kiváló dolgozó- ja címet. Veres Lajos csoportja alig egy hét alatt készült fel a munkára, s négy nap óta már sikerrel dolgozik az export kabátokon. Gerda Istvánné, aki négy éve van a gyárban, gyakorlott szakmunkás, rábizták a kabátfaçonok kidolgozását. Jó munkájától nagyrészen függ, megfelelőek lesznek-e a kabátok, méltóan képviselik-e külföl- dön a magyar konfekciópipart. A zsebeket Takács Istvánné varrja fel nagy szakértelemmel. Tóth Dezsóné a szép belső kidolgozásért fe- lelős. Rédei Árpád vasaló csoportvezető pedig a gondos vasalással adja meg az utolsó "simitásokat" a kabátoknak.

Nagy igyekezettel végzett munkájuknak máris megvan az eredménye: csaknem kivétel nélkül kifogástalan minőségű kabátok kerülnek ki közülük alól. A szalag dolgozói figyelmes, gondos mun- kával el akarják érni, hogy a kabátok megfeleljenek azoknak a ma- gas követelményeknek, amelyeket a megrendelő a ruhagyárral szem- ben támasztott. /MTI/

- . -

Jövőre megkezdik a haltenyésztést a csaknem ezer holdas elepi tavakban

i SJ/Szb M,Szl,Mi 1955. november 28.

Az Elepi Állami Gazdaság területén az elmúlt években 970 holdnyi területen épültek új halastavak. A debreceni Vízügyi Igazgatóság hamarosan befejezi annak a három kilométer hosszúsá- gu tápcsatornának a földmunkáit, amellyel a halastavakat a keleti főcsatorna vizével táplálni fogják. Az elepi tavakban a jövő év tavaszán megkezdhetik a haltenyésztést. /MTI/

- . -

L

M T I B E L T Ő L D I H I R E K

B 2. kiadás 1955. november 28. 6 óra 05 perc

Több mint 100.000 mandula csemetét neveltek az állami csemetekertekben

i SJ/Szné M,Szl,Mi 1955. november 28.

A mandula igen hálás gyümölcsfa, mégél olyan talajokon is, amelyekken más gyümölcsöt nem lehet termeszteni. Az állami csemetekertek az idei őszi fásításokhoz több mint 100.000 mandula csemetét neveltek. Számos termelészövetkezet igényelt máris mandula csemetét. Kopár, mezőgazdasági művelésre kevésbé alkalmas területeinek fásításához és kellő készlettel rendelkezik a Szőlőoltvány- és Facsemeteforgalmi Vállalat a magánosok megrendelésének kielégítésére is. /MTI/

- . -

Az őszi 273 kereskedelmi tanuló kapja meg a segédlevelet a földművesszövetkezetektől

i Br/Dé M,Szl,Mi 1955. november 28.

Az egyre nagyobb mértékben fejlődő földművesszövetkezeti áruellátás megkívánja, hogy minél több jól képzett kereskedelmi szakember dolgozzék ezen a területen. Az idén 5000 kereskedelmi dolgozó tette le a technikai minimum vizsgákat és 400 földművesszövetkezeti kereskedelmi dolgozó kapcsolódott be különböző levelező- oktatásba. Javult a kereskedelmi tanulók képzése is. Az őszi folyamán 273 fiatal kapja meg a segédlevelet a földművesszövetkezetektől. /MTI/

- . -

L

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 3. kiadás

1955. november 23.

6 óra 10 peró

Ujabb kiskocszmák nyíltak Budán

i KL/Fd Hbj, KM, Szl, P

1955. november 23.

Budán újabb kiskocszmákat állítanak helyre. Azt a né-
hányat ugyanis, amely ebben az évben megnyílt, a közönség igen
nagy örömmel fogadta és a főváros csaknem minden kerületéből van-
nak látogatói. Természetesen, ezek a kiskocszmák nemcsak hangula-
tukkal nyerték meg a vendégeket, hanem jó konyhájukkal is és az
éttermeknél olcsóbb árakkal. Az elmúlt napokban nyílt meg a Heg-
alja ut 23. számú házban a "Két veréb" csárda, amelyben olcsó ..
áron kaphatók meleg ételek, frissensültek. Rövidesen megnyílik a
Bán utca 3. számú házban a "budai sportvendéglő", amelyet ital-
boltból alakították át és a közeljövőben átépítik a Fő utca és a
Halász utca sarkán lévő ház söntését is. Itt a "Halásztanya" nyí-
lik, ahol halkülönlegességeket szolgálnak fel.

A kiskocszmák számát a jövő évbentovább gyarapítják nem-
csak a budai részen, hanem a peremkerületekben is, ahol ugyancsak
nagyon várja a közönség a csendes, hangulatos szórakozóhelyeket.

/MTI/

A kohász ujitók ebben az évben csaknem 92 millió forintot takari-
tottak meg a népgazdaságban

i TP/TR KM, Szl, P

1955. november 23.

M
A kohászati dolgozók ujitó-alkotó tevékenysége is na-
gasra lángolt pártunk Központi vezetőségének márciusi határozata
óta. Ennek bizonyossága az is, hogy ebben az évben november 1-ig a
kohászujitók 13.312 javaslatot nyújtottak be, melyekből az ujitá-
sokat elbíráló szervek 7.345 ujitást fogadtak el. November 1-ig
kohászati üzemekben 7.496 ujitást vezettek be, amelyeknek várha-
tó gazdasági eredménye mintegy 92 millió forint. 1955-ben a kohá-
szati dolgozók jól végzett ujitó tevékenységükért csaknem négy mi-
lió forint ujitási díjban részesültek. /MTI/

Száz általános iskolának megküldték a népi sportjátékok leírását

i Tom HM Li Mi

1955. november 28.

A Népművészeti Intézet sportjáték-munkaközössége az ország különböző vidékein összegyűjtötte a régi népi sportjátékokat. A gazdag játéanyag főbb formáinak leírását az Oktatásügyi Minisztérium megküldte száz általános iskolának. A cél az, hogy a pedagógusok és az ifjuság megismerje, alkalmazza ezeket a játékokat. /MTI/

Bartók ünnepségeket rendez a budapesti tanulóifjuság

i HI/HI/HM Li Mi

1955. november 28.

Az idei tanévben számos egyetemen és középiskolában ünnepi estekkel, dalosversenyekkel emlékezik meg az ifjuság Bartók Béláról.

A Budapesti Műszaki Egyetem énekkara, amely a legutóbbi kulturális seregszemen a legkiválóbb kórusok között szerepelt az őszi folyamán, már több rendezvényen adott elő Bartók-műveket. Most az egész egyetemi ifjuság részvételével nagyszabású Bartók-estet rendeznek. December 2-án az egyetem központi épületének dísztermében, este 7 órai kezdettel a... zeneköltő fia, Bartók Béla, valamint egykori személyes ismerőse, dr. Alexits György/akadémikus Bartók Bélával kapcsolatos élményeiket, életének egy-egy epizódját ismertetik a fiatalokkal, dr. Horusitzky Zoltán zeneakadémiai tanár pedig a nagy zeneszerző műveit és munkásságát méltatja. Az egyetem énekkara több kórusművel szerepel az esten.

/Kossuth-díjas

Több középiskola énekkara szintén nagyobb szabású Bartók-ünnepségre készül. A Hámán Kató leánygimnáziumban több mint száztagu, a Toldi Ferenc gimnáziumban pedig 60 tagu énekkar készül a Bartók Béla dalosversenyekre. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 5. kiadás

1955. november 28.

6 óra 20 perc

Új tagok ezreivel erősödnek a budapesti DISZ-szervezetek

i HI/Hi/HM Li Mi 1955. november 28.

A budapesti DISZ-szervezetek soronlévő feladataikat – a beszámoló taggyűléseket, a DISZ-tagkönyvcserét és a Kilián György kulturális és sportünnepségek szervezését – is felhasználják arra, hogy a fiatalok újabb tömegeit vonják be az ifjúsági szövetség munkájába.

A tagkönyvcserére és a beszámoló taggyűlések előkészítése során a diszisták újból felkeresik ifjú dolgozó társaikat, és megkérdezik véleményüket, kívánságukat a DISZ munkájával kapcsolatban. E beszélgetések után sok fiatal kap kedvet arra, hogy tevékenyen részt vegyen az alapszervezet munkájában.

A IX. kerületi alapszervezetekben például csupán a múlt héten 647 fiatal kérte felvételét. Az összes kerületek eredményeit figyelembe véve egy hét alatt több mint 2500 ifjumunkás lépett a Dolgozó Ifjúság Szövetségébe. Az V. kerületi fiatalok munkája a Kilián György-ünnepségek jó előkészítésében, mind a tagtoborzásban jól halad. . . . A kerületből 29 énekkar, 28 táncegyüttes, 36 színjátszócsoporthoz vezetett a kulturális seregszemlére, ezenkívül több zenekar és bábcsoport is bejelentette részvételét. A lelkes kulturális munka eredményeként növekszik a diszisták létszáma is. Novemberben több mint félezer új diszistának adtak megbízatást ifjúsági munka végzésére. Az Eötvös József gimnáziumban a legutóbbi héten 48 tanuló lett tagja a DISZ-nek. Jórésztük tagja a seregszemlére vezetett 120 tagú énekkarnak. A Szikra Nyomda fiataljai több mint százan jelentkeztek a Kilián György versenyre, s egyúttal 14 új taggal gyarapodott a DISZ-szervezetük.

/közül Az utóbbi hét lelkes munkájának eredményeként novemberben mintegy 7500 fiatalt vettek fel a budapesti DISZ alapszervezetekbe. /MTI/

Az orvosi munka újabb fegyvere: a "betegek iskolája"

i Zs/Tr/HM Li Mi 1955. november 28.

A Budapest Főváros Tanácsa és az Orvosi Egészségügyi Minisztérium kezdeményezésére az elmúlt hónapokban néhány fővárosi és egy-két vidéki kórházban kísérletképpen bevezették a "betegek iskoláját".

A "betegek iskolájá"-nak során a kórházakban széleskörű felvilágosító munka indult. Előadások, rövid filmek, csoportos és egyéni beszélgetések, falitáblák, kiadványok tájékoztatták a betegeket
/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 6. kiadás

1955. november 28.

6 óra 25 perc

/Az orvosi munka újabb fegyvere...../1./folyt./ i Zs/Tr/HM Li Mi

a gyógyítási eljárások lényegéről, a tisztaság jelentőségéről, a helyes táplálkozásról, és arról, milyen életmodot kell folytatniok a különböző betegségekből felgyógyultaknak.

Az elmúlt hónapok tapasztalatai bebizonyították, hogy a kezdeményezés helyes, s az egészségügyi felvilágosító munka a betegek körében igen nagy eredményekkel jár.

Az eddigi tapasztalatok felhasználásával és az újabb javaslatok figyelembevételével most szélesebb körben rendszeresítik a betegek iskoláját.

A "betegek iskolájá"-nak foglalkozásai rövidesen megkezdődnek a Péterfy Sándor utcai-, az István-, a János/és a Tétényi uti kórházban, a Trefort utcai körzeti orvosi rendelőintézetben, továbbá sok vidéki kórházban is. /MTI/

- . -

/kórházban

L

B 7. kiadás 1955. november 28.

13 óra 10 perc

Mezőgazdasági hírek sorokban

6 Vid R Gy M H 1955. november 28.
 Somogy megyében, az igali Alkotmány Termelőszövetkezetben az idén a tavalyinak csaknem kétszeresét - 40.56 forintot - érí egy-egy munkaesység. A szövetkezetiek a gazdasági résztesedés mellett mintegy harmincezer forinttal növelték a fel nem osztható közös vagyont is.

x x x

A Zala megyei gépállomásokon a traktorosok új, meleg ruhát kapnak az idén. A gépállomások megyei igazgatósága erre a célra csaknem 300.000 forintot fordított.

x x x

Hódmezővásárhelyen a Mezőgazdasági Technikumban termelőszövetkezeti elnökképző iskola nyílt. A négyhónapos tanfolyamon 32 Csongrád és Békés megyei termelőszövetkezeti elnök sajátítja el a vezetés tudományát, valamint a nagyüzemi gazdálkodás módszereit.

x x x

A Zalaszentgróti Állami Gazdaságban tavasszal 60 holdon telepítenek gyümölcsfákat. A telepítéshez szükséges rigolozást a napokban fejezték be.

x x x

A türjei Ifjú Gárda Termelőszövetkezet 16 holdon szőlőt telepít. A türjeiek tavasszal már 10 holdat beültettek szőlővel, s munkájuk eredménnyel járt: az elültetett szőlővesszők csaknem hiánytalanul megereáltak.

x x x

Szolnok megyében az idén 3,000.000 facsemetét ültetnek el. A megyében összesen 1400 holdon telepítenek erdőt, vagy csemetekertet.

x x x

Sztálinvárosban a Kertészeti Vállalat erdészeti dolgozói a napokban a Dunaparton nagyarányú fásításba kezdtek. A folyóparton mintegy 70 holdon pótolják a hiányzó fákat, s ezzel jobban megkötik a partmenti onladékos földet. /M TI/

B 7. kiadás 1955. november 28.

13 óra 10 perc

Mezőgazdasági hírek sorokban

ő Vid R Gy M H 1955. november 28.

Somogy megyében, az igali Alkotmány Termelőszövetkezetben az idén a tavalyinak csaknem kétszeresét - 40.56 forintot - éri egy-egy munkaesység. A szövetkezetiek a gazdag részesedés mellett mintegy harmincezer forinttal növelték a fel nem osztható közös vagyont is.

x x x

A Zala megyei gépállomásokon a traktorosok új, meleg ruhát kapnak az idén. A gépállomások megyei igazgatósága erre a célra csaknem 300.000 forintot fordított.

x x x

Hódmezővásárhelyen a Mezőgazdasági Technikumban termelőszövetkezeti elnökképző iskola nyílt. A négyhónapos tanfolyamon 32 Csongrád és Békés megyei termelőszövetkezeti elnök sajátítja el a vezetés tudományát, valamint a nagyüzemi gazdálkodás módszereit.

x x x

A Zalaszentgróti Állami Gazdaságban tavasszal 60 holdon telepítenek gyümölcsfákat. A telepítéshez szükséges rigolirozást a napokban fejezték be.

x x x

A türjei Ifjú Gárda Termelőszövetkezet 16 holdon szőlőt telepít. A türjeiek tavasszal már 10 holdat beültettek szőlővel, s munkájuk eredménnyel járt: az elültetett szőlővesszők csaknem hiánytalanul megereedtek.

x x x

Szolnok megyében az idén 3,000.000 facsemetét ültetnek el. A megyében összesen 1400 holdon telepítenek erdőt, vagy csemetekertet.

x x x

Sztálinvárosban a Kertészeti Vállalat erdészeti dolgozói a napokban a Dunaparton nagyarányú fásításba kezdtek. A folyóparton mintegy 70 holdon pótolják a hiányzó fákat, s ezzel jobban megkötik a partmenti onladékos földet. /MTI/

M F I B E L F Ő L D I H I R E K

8. kiadás

1955. november 28.

13 óra 10 perc

népfront-bizottságok a békebizottságokkal együttműködve ismertetik lakosságnak az időszerű nemzetközi kérdéseket

Vid -cz/Szl/Cy -cz H - 1955. november 28.

A külügyminiszterek genfi tanácskozásai óta országoszerte tovább fokozódott a nemzetközi kérdések iránti érdeklődés. A nemzetközi helyzet ismertetésébe mindenütt bekapcsolódtak a népfront-bizottságok is és a békebizottságokkal együttműködve előadást szerveznek, megbeszélik a kül- és belpolitikai eseményeket.

Hajdu megyében az elmúlt napokban 80 ilyen előadást tartottak. Tizenkét alkalommal népfront-bizottsági titkárok voltak az előadók.

Vas megyében a genfi értekezlet óta már több mint 300 békeestet tartottak és számos községben, üzemben alakultak új békebizottságok.

Heves megye falusi békebizottságai csaknem 5000 dolgozó paraszttal kötöttek békevédelmi szerződést. A szerződésekben a leadás és az adófizetés határidő előtti teljesítésére tették ígéretet a gazdák. A békebizottságok eddig több mint három ezer dolgozó paraszttal tüntettek ki oklevéllel az állampolgári kötelezettségek példás teljesítéséért. A felvilágosító munkából tevékenyen kivesszük részüket a népfront-bizottsági tagok is.

Ötven Vaszprém megyei község békegyűlésén követelték az elmúlt napokban, hogy Magyarországot vegyék fel az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Gyakran rendeznek kisgyűléseket, békebeszélgetéseket az üzemekben is. Ezekben a megmozdulásokon az elmúlt hónapban több mint 10.000-en vettek részt.

Pécsett több mint 200 békebizottság tevékenykedik azon, hogy a községben mindenki megismerje a külügyminiszterek genfi értekezletének munkáját. Ezekben a kisgyűléseken született az a 200 levél és távirat is, amelyekben a pécsi békeharcosok hazánk ENOZ-be való felvételét kérik. A vasutas békebizottságok kezdeményezésére a békevédelmi szerződéskötéseken ígérik meg a vasutasok, hogy békeüzemeket tartanak, az éves tervet határidő előtt befejezik és gyorsabban, pontosabban továbbítják az exportcikkeket. /MFI/

B. 9. kiadás

1955. november 28.

13 óra 40 perc

Időjárásjelentés

& Gy P A Meteorológiai Intézet jelenti november 28-án, hétfőn délben:

Változó felhőzet

Észak-Európán át ciklonok vonulnak. Közép- és Dél-Európában még tart az anticiklon uralma, bár lassan délebbre helyeződik át. Az északi-tengeren át a szárazföld fölé benyomuló enyhe óceáni levegő többfelé okoz kisebb esőket, havazásokat.

Hazánkba vasárnap az erős éjszakai lehülés után nyugat felől enyhébb levegő hatolt be, úgy, hogy a hőmérséklet a Dunántulon 4-8, keleten 0 - plusz 3 fokig emelkedett, s ma hajnalban már csak 0 - minusz 3 fokig süllyedt, sőt északnyugaton plusz 2 fok volt a legalacsonyabb hőmérséklet. Több helyen szállingózott a hó. Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 0,1 fokkal, a légnyomás napi középértéke 5,1 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 767 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás kedd estig: Változó felhőzet, néhány helyen hószállingózás, kisebb eső. Reggel helyenként köd. Mérsékelt, időnként élénkebb nyugati-északnyugati szél. Éjszaka gyenge fagyok. A nappali hőmérséklet keleten kissé emelkedik. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel; plusz 1 - minusz 2 fok között, helyenként minusz 2 fok alatt. Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 4 - 7 fok között./MTI/

Ötéves a bér és Norma

Li Gy H 1955. november 28.

A napokban jelent meg a Bér és Norma 60. száma. A havonta megjelenő munkaügyi szakfolyóirat az elmúlt öt év alatt hatás támogatást nyújtott a bér-és munkaügyi apparátus dolgozóinak munkájuk jó elvégzéséhez./MTI/

L

B 10. kiadás

1955. november 28.

11 óra 15 perc

Egy hét alatt 120 új tsz-tag Törökszentmiklóson

Vid Ká Gy H

1955. november 28.

Törökszentmiklóson - Szolnok megye egyik legnagyobb határu városában - az elmúlt időben nagyot lendült a szövetkezeti mozgalom. A város egyénileg dolgozó parasztjai közül egyre többen ismerik fel a közös gazdálkodás útját. Nem magától született ez a felismerés. Törökszentmiklóson 11 termelőszövetkezet működött eddig csaknem 5000 hold földön, s közös gazdaságokan évről-évre növekedtek a termésátlagok. Buzából holdanként egy mázsával, kukoricából 2 mázsával, cukorrépából pedig mintegy 30 mázsával termeltek többet a szövetkezetek, mint az egyéni gazdák. A hat évvel ezelőtt alakult Dózsa Termelőszövetkezet közös vagyona ma már meghaladja a 4 millió forintot.

A termelőszövetkezetek életrevaló gazdálkodása ebben az évben csaknem 300 dolgozó parasztot győzött meg a szövetkezeti gazdálkodás fölényéről. Szombaton este megalakult a tizenkettedik termelőszövetkezet Ezüstkalász néven. Alapítója az egyik legtekintélyesebb törökszentmiklósi gazda, B. Tóth Miklós, a városi tanács és a Hazafias Népfront megyei bizottságának tagja, s egyúttal a termelési bizottság elnöke. Amikor híre ment, hogy B. Tóth Miklós aláírta a belépési nyilatkozatot, 35 gazdatárs - valamennyien középparasztok - csatlakozott elhatározásához. Jelenleg mintegy 300 hold föld tartozik az Ezüstkalász Tsz-hoz! Új tagokkal erősödnék a régi szövetkezetek is. Csupán az elmúlt egy hét alatt mintegy 120 dolgozó paraszt írta alá a belépési nyilatkozatot.

A távoleső tanyákon is foglalkoznak már a szövetkezés gondolattal. A Kucori-dűlőben lakó Nyomtató Ferenc 13 holdas középparaszt a napokban kért a városi pártbizottság titkárától segítséget tsz-alakításhoz. A kibontakozó új közös gazdaságnak 16 tagja van már. A földvárhelomi határrészen 40 gazda készül a szövetkezésre, a perjesháti dolgozó parasztok pedig már nevet is adtak a megalkotandó termelőszövetkezetnek: Aranykalász lesz a neve. /MTI/

Ülést tart az Országos Földművelésszövetkezeti Tanács

i Br/De/Gy M H

1955. november 28.

Az Országos Földművelésszövetkezeti Tanács november 30-án ülést tart a SZÖVOSZ szikházában. Az 1955. évi földművelésszövetkezeti közgyűlések irányelveit tárgyalja meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

11. kiadás

1955. november 28.

741 óra 55 perc

Megérkezett a Csehszlovák Köztársaságból az első fenyőfa-szállítmány

1 n.j./kl/Gy Ká H 1955. november 28.
Vasárnap és hétfőn reggel 139 vagon burgonya, 45 vagon alma és 41 vagon káposztaféle érkezett a Nagyvásártelepre. Megjött az első fenyőfa-szállítmány is a Csehszlovák köztársaságból.

A többi között még a következő arumennyiségek érkeztek a Nagyvásártelepre: 1720 mázsa levesbe való vegyeszöldség, 200 mázsa szarozbib, 130 mázsa sütőtök, 193 mázsa zellergumó, 28 mázsa paraj és 11 mázsa héjasdió./MTI/

A vetésterv nem teljesítése miatt 18 tatáni kulákot jelentettek fel

Vid Ká Gy H 1955. november 28.
Komárom megyében a termelészövetkezetek tagjai és az egyénileg dolgozó parasztok mindent elkövetnek a vetésterv mielőbbi teljesítéséért, a jövő évi kenyér biztosításáért. A megye termelészövetkezeteiben egy-két kivétellel már befejezték az őszi vetést. Csak ott van még vetnivaló, ahol a földterület víz alatt áll.

A kulákok ugyanakkor a megye több községében és városában gátolják, szabotálják a vetést. Tatán, ahol a vetéstervet eddig 99.2 százalékra teljesítették, s a városi tanács, az egyénileg dolgozó parasztok eleget tettek kötelezettségüknek, a kulákok szabotálják a vetést. A városi tanács végrehajtó bizottsága ezért 18 kulák ellen feljelentést tett a vetés nem teljesítése, valamint a bejelentés elmulasztása miatt./MTI/

Pályázat erdészeti pavilon tervére

M SJ/TI/Gy M H 1955. november 28.
Uj erdészeti pavilon épül majd az Országos Mezőgazdasági Kiállítás területén. Az épület külső és belső tervére az Országos Erdészeti Főigazgatóság nyilvános pályázatot hirdet, amelynek beadásának határideje 1956. január 31. Részletes feltételeket a Főigazgatóság ad./MTI/

B 12. kiadás

1955. november 28.

11 óra 40 perc

Minden tavaszi vetési növényt mélyszántott földbe

Vid Ká Gy H 1955 november 28.

Győr-Sopron megye gépállomási traktorosai jól szervezett munkával végezték az őszi kalászosok vetésével, s most azon dolgoznak, hogy a mélyszántás tervét is időben teljesítsék. A szántást a lábbon álló kukoricaszár s a lassan haladó betakarítás még mindig akadályozza. A gépállomásokon ezért betakarítási egységeket szerveznek. Atalkított kombájjal vagy fűkaszával traktorosok segítik a termelőszövetkezeteknek a szárvagásban. A mezőgazdászok a tsz-ekben szervezik a kézi betakarító brigádokat. Izzel a módszerrel már eddig is jó eredményt értek el a Mosonmagyaróvári Gépállomáson, ahol a traktorosok elhatározták, hogy a körzetükben minden tavaszi vetési növény ősszel mélyszántott földbe kerül. Ők október 31-én végezték a vetéssel. Ezután vontatóikat, traktoraikat a tsz-ek rendelkezésére bocsátották, segítettek a kukorica, cukorrépa behordásában. A szövetkezetekben így hamarabb letisztult a föld, idejében hozzáláthattak az őszi mélyszántáshoz.

A gépállomás ötvenöt százalékát teljesítette mélyszántási tervének. Dávid András, Kellner Béla, Mészáros György traktorosok napi hét holdat szántanak fel előhántós ekójukkal, s éves tervüket mindhárom 30-30 százalékkal túlszárnyalták./MTI/

Hét akna befejezte havi tervét Nógrádban

i Vid Gy Vg Mi 1955 november 28.

A nógrádi szénmedence bányáinak szénadóssága október végén már több mint 15.000 tonnát tett ki. A 3 hónapos elmaradás után azonban novemberben éles fordulat történt a szénmedencében. A bányászok a hónap elejétől kezdve rendszeresen túlszárnyalták előirányzatukat és hétfőn délelőtt, majdnem egyidőben, már 7 akna jelentette, hogy befejezte havi tervét. A Forgács-aknai bányászok még azt is hírül adták, hogy a havi tervvel együtt a szénmedencében elsőnek már 1955. évi előirányzatukat is valóra váltották. Most megfogadták, hogy az év végéig 2100 tonna terven felüli szenet küldenek a felszínre. A szénmedence hét kitűnő aknajának sikere jelentősen hozzájárult, hogy a Nógrádi szénbányászati Tröszt szántartozásának csaknem a felét már törlesztette./MTI/

B 13, kiadás

1955. november 28.

15 ór 40 perc

A recski ércbányászok pótolták elmaradásukat

i Vid Gy Vg Mi 1955. november 28.

A recski ércbányászok és az ércelőkészítőmű dolgozói az új gyöngyöSOROSZI ércbánya és ércdusító dolgozóival versenyeznek, hogy minél eredményesebben, olcsóbban aknázzák ki a föld természeti kincseit. Ebből a versenyből eddig a régebbi bánya, a tapasztaltabb recski ércbányászok kerültek ki győztesen. Harmadik negyedévi eredményes munkájuk jutalmaként viselik az élűzem címet. November első felében azonban nem teljesítették előirányzatukat. Hatvankét tonna nyersércvel és 31 tonna dusított szinporral maradtak adóssai népgazdaságunknak. Veszélybe került az elsőség és az élűzem cím megtartása. Ebbe azonban nem nyugodtak bele a recski ércbányászok, akik már 8 napos előnyt szereztek és csaknem 4 millió forinttal csökkentették a termelési költségeket. Az ércbányászok és az ércelőkészítőmű dolgozói között kialakult párosverseny eredményre vezetett. Hétfőn reggel már arról adtak hírt, hogy sem az ércbányászoknak, sem az előkészítőmű dolgozóinak nincs adóssága.

A recski ércbánya dolgozói a hóeláji adósság törlesztése után most még nagyobb erővel küzdenek azért, hogy előnyüket fokozva, december 20-ra egész évi tervüket teljesítsék. /MTI/

Még ebben az évben elkészül két ivhid és két vízkivételi mű a Keleti Főcsatorna mentén

i Vg Gy P 1955. november 28.

A Vízépítő Vállalat dolgozói nagy lendülettel dolgoznak az év végéig beütemezett munkáik befejezésén. A Keleti Főcsatorna mentén még ebben az esztendőben befejeznek két 70 méter hosszúságú ivhidat és két vízkivételi művet, amelyekkel a jövő esztendőben a mellőcsatornákat látják el öntözővízzel. Ugyancsak még az idén elkészül néhány kisebb csatornaáthidalás és egy ideiglenes hid a főcsatornán, Tiszalökön pedig a vízierőmű minden lényeges magas- és mélyépítési létesítményének építését befejezik. /MTI/

B 14. kiadás

1955. november 28.

10 óra perc

Új szőlőket telepítenek történelmi borvidékainken

Ö Vid R/Tr/Gy M P

1955. november 28.

A júniusi párthatározat kimondja, hogy az elkövetkező években jelentősen növelni kell az ország szőlőterülő területét, ugyanakkor fokozni a szőlővessző termelését. A dolgozó parasztek örömmel teszik magukévá a határozatnak ezt a pontját is és most a szüret utáni hetekben szorgos munkát végeznek az ország történelmi borvidékein.

Megkezdtek a tokajhegyaljai rekonstrukciós tervek végrehajtását

Tokajhegyalján most ősszel kezdik meg a rekonstrukciós tervek megvalósítását. A rekonstrukció első öt évében felújítják az elöregedett, vagy kipuhasztult szőlőket és újakat is telepítenek.

A munkából egyaránt kivesszik részüket az állami gazdaságok, a termelőszövetkezetek és az egyénileg dolgozó parasztek. Az állami gazdaságok gondoskodtak megfelelő mennyiségű oltványvesszőről. A Tarcali Állami Gazdaságban az előnevelt szőlőoltványok már készen várják a tavaszi telepítést. A gazdaságban, ahol 200 holdnyi szőlőt ujitomok fel, vagy telepítenek újra, a rigolirozó ekék már forgatják a földet. Számos termelőszövetkezet is telepít új szőlőt, közöttük az abaujalpári Szabadság Termelőszövetkezet is, amely 11 holddal bővíti a szőlőterülő területet. A gépállomás rigolirozó ekéi már megkezdtek a talaj forgatását. Nagyobb területen ültetnek szőlőt az egyénileg dolgozó parasztek is. A gépállomás mintegy 60 holdon forgatta meg a talajt szőlő alá az egyénileg gazdálkodó parasztek földjén. A gazdák részint sajáttermelésű oltványokkal, részint a tályai oltványtermelő tsz-től beszerzett szaporító anyaggal telepítik újra szőlőiket.

Szántanak az új telepítések alá
Badacsonyan

A badacsonyi borvidék szőlőiben tavasszal több mint 100 holdra telepítenek oltványt. A termelőszövetkezetek és az egyénileg dolgozó parasztek pincéiben szakszerűen tárolják a tavasszal vadlányra beoltott és egész éven át előnevelt szőlőoltványokat. Az áttelelt oltványok tavasszal kerülnek földre. A Nemesgulácsi Gépállomás dolgozói már forgatják a talajt az új telepítések alá a kisapáti Petőfi Termelőszövetkezetben. A gépállomás naponta 50-60 ember munkáját takarítja meg a szövetkezetnek. Látják ezt a szőlővidék egyéni gazdái is, akik mind nagyobb számban kötnek talajforgatási szerződést a gépállomással.

/Folyt.köv./

B 15. kiadás

1955. november 28.

16 óra 10 perc

/Uj szőlőket...1.folyt./ ö Vid R/Tr/Gy M P

Az új telepítéseken kívül a budacsonyi borvidéken jövőre 200 holdon pótolják és felújítják a hiányzó, vagy elöregedett szőlőket.

300 holdon ültetnek szőlőt Eger és Gyöngyös környékén

Heves megye borpincéiben forr az idei termés, a dolgozó parasztok azonban már a jövőre gondolnak. A terv szerint tavasszal csaknem 400 holdat telepítenek be a legkiválóbb szőlőfajtákkal. Különösen sok új vesszőt ültetnek el Gyöngyös és Eger környékén. Ezen a vidéken több mint 300 holddal növelik a meglévő szőlőket.

A talaj előkészítése javában folyik. Az Egri Géppallos Sztálinyec traktora mintegy 50 holdon már megforgatta a földet. Hasonlóan jó eredménnyel dolgozik az Atkári Géppallos sz.80-as traktora is. A környező termelőszövetkezetek és az egyéni gazdaság földjén a szerződött terület több mint felén már elvégezték a talajforgatást.

Vízvezeték-hálózat épül a villányi szőlőhegyen

Boronyában a Villányi Állami Gazdaságban az elkövetkező négy évben 400 holdra növelik a szőlő területét, ami azt jelenti, hogy a bortermelést megkétszerezik. Ehhez a nagyszabású programhoz tartozik az idei 50 holdas új telepítés. A nagy munka előkészületeit már megkezdték.

A gazdaság munkájának korszerűsítését szolgálja, hogy 600.000 forintos beruházással vízvezeték-hálózatot építenek a szőlőhegyen. Már kiásták a vezeték árkait és két tárolómedencét készítették a hegy tetején. Jelenleg a csőhálózatot építik. A vízszállítás kiküszöbölésével évi 50.000 forintot takarítanak meg a gazdaságban.

Szedik a gyökeres szőlővesszőt a Kiskunságban

A Kiskunság homoktalajain a felújításokon kívül tavasszal több mint 1500 holdon új szőlőt telepítenek. A termelők nagy számban kérték engedélyt erre a munkára és különösen nagy az érdeklődés a kecskeméti és a kiskőrösi járás dolgozó parasztjai körében.

/Folyt.köv./

M TI B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás 1955. november 28.

16 óra 25 perc

/Uj szőlőket...2.folyt./ ö Vid A/Er Gy M P

A szőlő telepítést nagymértékben megkönnyíti, hogy az idén már sokmillió gyökeres szőlővessző áll a termelők rendelkezésére. A mezőgazdasági igazgatóság szőlőgyökeresztető iskoláiban a napokban megkezdték a vesszők kitermelését. Ebből mintegy 8 milliót az egyénileg dolgozó parasztok rendelkezésére bocsátanak. Továbbaszaporításra a magyében jól bevált kudart, sarfahért és ozerjót alkalmazták. /MII/

A t. tébányai XI-es akna befejezte éves tervét, s a jövő év feladataira készül

i Vid Gy Vg P 1955. november 28.

A t. tébánya legnagyobb aknája, a XI-es akna havi tervét eddig 108 százalék fölött teljesítette, s az elmúlt tíz hónapban a győnménymos előnye tovább nőtt. Ez tette lehetővé, hogy egész éves tervét november 28-án reggelig alig fél órával a műszakkezdés után befejezte. /szerzett

Az akna dolgozói mintegy 36.000 tonna szént adnak éves tervükön felül. A párthatározat szellemében az 1955-ös esztendő től kezdve gondot fordítanak a minőségi barnaszén mennyiségének növelésére. Ennek érdekében a XII-es aknával szomszédos ugyanevezett "határ pillérek" befejtésének előkészületi munkáit már megkezdték. Eyszerre két elővájási csapat hajtja az új, még érintetlen szénmező szállító- és lövőgátját. Csupán ebből a szénből mintegy 10.000 tonnával több elsőrendű barnaszén kerül majd elő a jövőre az országnak, mint amennyit ebben az évben adtak. /MII/

A MÁV vezérigazgatósága közli.

i MÁV Gy Vg Mi 1955. november 28.

hogy a megnövekedett őszi teherszállítások miatt a Budaörs-Budapest Nyugati pályaudvar között közlekedő 11711 számú gyorsmotorvonatot átmenetileg kerülő útiránnyal, Budaörs-Büzaszabony-Útvanon út közlekedtetik.

A gyorsmotorvonat Budaörsből 15.43-kor indul és Budapest Nyugati-pályaudvarra 19 óra 55 perckor érkezik. /MII/

Ko

MTI BELFÖLDI HÍRŰK

B 17. kiadás

1955. november 28.

10 óra 15 perc

Négy borsodi bányüzem tájécsította novemberi tervét

i Vld Gy Vg P

1955. november 28.

Annak ellenére, hogy a Borsodi szénbányászati tröszt eddig előírt havi tervében csak 86.1 százaléknál tart - a tröszt néhány bányüzemében a dolgozók példás erőfeszítéseket tettek tervük teljesítésére.

Hétfőn reggel négy bányüzem jelentette: felszínre szállította a havi terv teljesítéséhez szükséges utolsó csillészenet is.

Elsőnek a pálinkási I-es akna bányászai fejezték be havi tervüket. A bányüzemben dolgozó - túlnyomórésztben diszisták-tól álló - fejtési csapatok párosversenyben harcolnak, hogy mielőbb törlesszék éves tervükben fennálló adósságukat. Most megfogadták, hogy a hónap végéig terven felül még 1000 tonna szenet termelnek.

Befejezte havi tervét a Baross-aknai bányüzem is. A bányában az utóbbi időben megszüntették a tervszerűtlen szállítástól eredő munkaidőkieséseket. Így a frontfejtéseken valóban "tömegtermelést" folytathattak. A munkafegyelen megszilárdításával a telepítési teosztást is még tudják tartani. A tervét teljesítő bányüzemek között van a sajószentpéteri II-es akna, valamint az edelényi III-as akna is. /MTI/

Negyedév alatt 150 megrendelő panaszát vizsgálták ki a KIOSZ szakmai szakértő bizottságai

i Sz/Dé/Cy EM P

1955. november 28.

Eredményesen működnek a KIOSZ szakmai szakértő-bizottságai, amelyek a lakosságnak a kisiparosok munkájával szemben felmerült panaszait vizsgálják felül és elősegítik ezek orvoslását. A budapesti bizottságok az utóbbi negyedévben több mint 150 ügyben jártak el sikeresen. /MTI/

B 19. kiadás

1955. november 26.

16 óra 25 perc

Többféle svamatáru érkezett az elmúlt héten

i Sz/Gy KM P 1955. november 28.

Az elmúlt héten 25 vagon citrom érkezett. Még decemberben további 50 vagonnyi török, tuniszi és ciprusi citromszállítmányt vár a MONIMPEX külkereskedelmi Vállalat. Az elmúlt hét végén adták át a külkereskedelemnek öt vagon kávé, a napokban kakaóbab is érkezett Belga-Kongótól és ezzel együtt tíz vagon az a kakaóbabmennyiség, amelyet a külkereskedelem átadott az édesiparnak. Decemberre még hat vagon Elefántcsontparti kakaóbab érkezését jelezték. /MTI/

A nógrádi bányászok az élen

i Hhj/Szl/Gy KM P 1955. november 28.

A szénbányászati Minisztérium jelenti:

November második felében javult a termelés a szénbányászatban. A dorogi és a nógrádi bányászok például a legutóbbi héten minden nap teljesítették előirányzatukat.

A trösztök versenyében jelenleg a nógrádi bányászok állnak az élen. A havi terv hétfőn reggelig esedékes részét 103 százalékra teljesítették, s ezzel jelentős részt törlesztettek harmadik negyedévi adósságukból.

Ugyancsak nagy a fejlődés a jelenleg 102,9 százalékos teljesítménnyel második helyen álló Várpalotai szénbányászati Trösztnél is. Az adósság törlesztéséért indított verseny kezdeményezői, az ózdi bányászok is becsülte helytálltak, s esedékes havi tervük 102,5 százalékos teljesítésével a trösztök versenyében a harmadik helyet foglalják el. Szorosan Ózd nyomában van Pécs és Tata bányája. A mátravidéki és a közép-dunántúli bányászok is teljesítették esedékes tervüket.

Dorog - bár napról-napra jobban megközelíti - még mindig nem érte el a száz százalékat. Nem teljesítette esedékes előirányzatát Komló és változóföldű súlyos az elmaradás Borsodban.

Az év végéig már csak öt hét van, ezalatt az idő alatt minden trösztnél kivétel nélkül további nagyarányú javulást kell elérni az éves tervek teljesítése érdekében. /MTI/

B 19. kiadás

1955. november 28.

17 óra 05 perc

1956-ban : iparunk egyik központi feladata a Diesel-motorok gyártása

i TP/Fd/PE KM Mi

1955. november 28.

Pártunk Központi Vezetőségének márciusi, ezt követően a novemberi határozata, valamint az Országgyűlésen elhangzott beszámoló nyilvánvalóvá tették mindenki előtt, hogy 1956-ban iparunk egyik központi kérdése a Diesel-motorok gyártása lesz. Az ugynevezett dieselesítés fontos kérdése vasuti közlekedésünk további javításának, hajóiparunk és hajózásunk fejlesztésének, még korszerűbb közúti járművek készítésének. A mezőgazdaság további gépesítésénél is fontos szerepet tölt be a korszerű Diesel-motorok alkalmazása.

Hazánkban a Diesel-motorok készítésének világszerte elismert hagyományai vannak. A Ganz-Jendrassik féle nyersolaj-motorokat a világ bármely részén örömmel vásárolják. A Diesel-motorok nagy előnye abban mutatkozik, hogy a gőzgépeknél lényegesen kisebb súlyúak és az összhatásfokuk lényegesen jobb, mint a gőzgépeké. A felhasznált tüzelőanyagból a belső égésű motor két és fél-szer annyi energiát hasznosít, mint a gőzgépek általában. Ezen túlmenően a nyersolajjal működő Diesel motornak lényegesen olcsóbb az üzemanyaga, mint a benzinmotoroké, vagy a gőzgépeké. Mezőgazdasági üzemekben a Diesel-motorok felhasználását minden más géppel szemben még az is előnyösebbé teszi, hogy sokkal kisebb tűzveszély-lehetőséget rejt magában, mint például a benzinmotor.

A vasut dieselesítése

A MÁV az ország széntermelésének jelentős részére igényt tart. A mozdonyok fűtésére jóminőségű szénre van szükség és a gőz-mozdonyok ellátása szénrel, igen nagy szállítási feladatokat ró a vasutra, mert hiszen a szenet a mozdonyok szénvételező állomásaihoz kell szállítani. A mozdonyok "felcsúszás" tehorként kell vontatnia a fűtéséhez szükséges szenet szállító szerkocsit és szállítani kell a gőzfejlesztéshez szükséges vízmennyiséget. Amíg szénrel korlátozott mértékben gazdálkodhatunk, addig a Diesel-motorok üzemeléséhez szükséges Diesel-olajjal bővebben rendelkezünk. Ezeknek az előnyöknek a figyelembevételével tűzte ki célul pártunk, ipari kormányzatunk a vasut dieselesítését.

A 600 lóerős Diesel elektromos mozdony gyártását ebben az évben, már megkezdték a MÁVAG-ban.

/folyt. köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 20. kiadás

1955. november 28.

17 ór 20 perc

/1956-ban. . . 1. folyt./ i TF/Fd/FE KM Mi

A MÁVAG az ilyen típusu mozdonyok első sorozatát előre láthatólag 1955 végéig már elkészíti. A 600 lóerős Diesel elektromos mozdonyok gyártásának útjeme meggyorsulni, ha a Klement Gottwald Villamosági Gyár gyorsabban és határidőre készítené a mozdonyokhoz szükséges elektromos berendezést. Ezekhez az ugynevezett "Bobo" típusu mozdonyokhoz a meghajtó motorokat újabban az Egyenárnu Gépgyár is készíti. Ez a mozdony, amelynek a Diesel-motorját a Ganz Vagon- és Gépgyárban készíttik, nemcsak a hazai szükségletek kielégítése szempontjából igen nagy fontosságu, hanem azért is, mert a baráti és a tőkés állatokban ez/a mozdonytípus iránt igen nagy az érdeklődés. iránt

A 400 lóerős Diesel hidraulikus mozdony toltási célokra készül. Ez a gép lesz egyike a legkorszerűbb mozdony-típusainknak. E típus gyártásában is a MÁVAG-ra és a Ganz Vagongyárra várnak 1956-ban igen nagy feladatok. Jövőre el kell készíteni a mintapéldányt és az első sorozatot.

A 130 lóerős Diesel mechanikus mozdonyt a győri Wilhelm Pieck Vagon és Gépgyár készíti. A Wilhelm Pieck gyáriak feladata, hogy ebből a mozdonytípusból az első sorozatot már ebben az évben legyártsák. A gyártás még nem kielégítő módon halad és ezért a Kohó- és Gépipari Minisztérium nagyobb segítséget is fog nyújtani a győrieknek, főleg a hájtéművek biztosításával.

A Ganz Vagon és Gépgyár természetesen tovább gyártja a világszerte sok elismerést aratott Diesel motorokcsaládot és a Diesel motorvonatokat. A Ganz vagongyáriak feladata, hogy a legrövidebb időn belül kialakítsák a legkorszerűbb Diesel-motorcsaládot.

Hajóiparunk további dieselosítása

A tengerjáró és más hajók Diesel-motorjainak gyártására és a meglévő motortípusok további korszerűsítésére kerül sor. A Láng Gépgyár egyik főfeladata lesz, hogy az új típusu 320 milliméter furat-átméretű korszerű Diesel hajómotor mintapéldányt 1956-ban elkészítse. Gépiparunk területén jövőre már megkezdik a munkát a távlati feladatok figyelembevételével a gyorsabb járatu hajókhoz szükséges Diesel motorok kialakítására.

/folyt. köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 21. kiadás

1955. november 28.

17 óra 45 perc

/1956-ban. . . 2. folyt./ i TP/Fd/PE KM Mi

A közuti járművek Diesel motorjai

A Csepel Autógyárban készített Diesel motorcsaládot már eddig is igen széles területen használják fel. Ezeket a motorokat használják teherautókhöz, autóbuszokhoz, dömperekhez, lánctalpas és kultivátor traktorokhoz, kombájnok gyártásánál, valamint szivattyukhoz és kompresszorokhoz. A Csepel Diesel-motorok további korszerűsítésénél az egyik főfeladat az, hogy az üzemanyag-fogyasztást még lejjebb szorítsák. Az Autóközlekedési Tudományos Kutató Intézet már eddig is sikeresen kísérletezett ezen a téren. A feladat most az, hogy az intézet eredményeit minél előbb átadja a Csepel Autógyárnak, hogy ezeket az eredményeket 1956-ban a gyártásnál már hasznosíthassák. A Járműfejlesztési Intézet feladata, hogy 1956 végéig elkészítse a nyolchengeres fekvő Csepel Diesel-motor mintapéldányát. A Csepel Autógyárnak 1956-ban már fel kell készülnie a nyolchengeres fekvő Diesel motorok sorozatgyártására.

A mezőgazdaság dieselesítése

Mezőgazdaságunkban a már említetteken kívül a Diesel motorok alkalmazásának még tere lesz. A DT 413-as lánctalpas Diesel traktorokat a Központi Vezetőség határozata értelmében 1956-ban nagy sorozatban kell gyártani. Az M 25-ös kultivátor traktorok a kéthengeres Csepel Diesel-motor lesz az erőforrása.

A felsoroltakon kívül a Diesel motorok nagy szolgáltatásokat tesznek a mezőgazdaságban a szántóföldi feladatok végrehajtásában, az építkezéseknél, az egyes kompresszorok meghajtásánál. Diesel-motort készítő gyáraink munkásainak és mérnökeinek feladata, hogy az év hátralévő részében és 1956-ban a nagygyári Diesel motorgyártás hagyományaihoz méltóan, a legjobb minőségű Diesel motorokat a tervben előírt mennyiségben gyártsák mezőgazdaságunk részére. És az előírt gyártmányfejlesztést a legmagasabb színvonalon hajtsák végre. /MTI/

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás 1955. november 28.

17 óra 10 perc

Gyorslista az I. Békekölesön kilencedik sorsolásának harmadik napjára

k OTP Gy P 1955. november 28.

Ezer forintot nyert:

Sorozat:	Sorszám:
0377	101-0200
0399	001-0100
0427	601-0700
0580	001-0100
0990	401-0500
1186	801-0900
1356	601-0700
1978	201-0300
2682	301-0400
3545	001-0100
3849	101-0200
4200	901-1000
4244	501-0600
4379	601-0700
4654	001-0100
5026	901-1000
5936	101-0200

/Folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás

1955. november 28.

4 évfolyam, 400 oldal

/Gyorslista...1.folyt./ k OTF Gy P

200 forint névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0078	501-0600	1838	801-0900
0194	301-0400	1842	601-0700
0201	701-0800	1864	101-0200
0220	301-0400	1917	301-0400
0294	701-0800	1950	001-0100
0349	101-0200	1983	401-0500
0378	601-0700	2014	201-0300
0392	401-0500		
0394	001-0100		
0498	301-0400		
0517	101-0200		
0529	701-0800		
0579	101-0200		
0661	401-0500		
0692	701-0800		
0868	601-0700		
0919	701-0800		
0919	801-0900		
0947	601-0700		
0955	201-0300		
1078	001-0100		
1084	301-0400		
1180	701-0800		
1196	501-1000		
1200	301-0400		
1266	501-0600		
1286	801-0900		
1585	001-0100		
1604	101-0200		
1645	001-0100		
1653	001-0100		
1682	801-0900		
1709	001-0100		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1955. november 28.

17 óra ⁴⁵perc

/Gyordista...2.folyt./ k. OTP Gy F

200 forint névértékben kisrészlet:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
2022	001-0100	4614	301-0400
2056	101-0200	4667	501-0600
2203	101-0200	4703	001-0100
22 65	001-0100	4763	601-0700
2673	401-0500	4773	501-0600
2729	401-0500	4790	601-0700
2803	401-0500	4863	401-0500
3024	201-0300	4872	301-0400
3131	001-0100	4914	101-0200
3161	301-0400	4932	101-0200
3164	001-0100	4960	701-0800
3227	001-0100	5024	701-0800
3254	201-0300	5091	401-0500
3475	101-0200	5185	701-0800
3531	001-0100	5210	001-0100
3674	101-0200	5240	901-1000
3875	201-0300	5247	801-0900
4123	801-0900	5333	601-0700
4125	001-0100	5355	401-0500
4193	501-0600	5390	201-0300
4222	001-0100	5814	601-0700
4245	501-0600	5841	601-0700
4270	401-0500	5846	801-0900
4295	601-0700	5860	101-0200
4364	101-0200	5954	101-0200
4383	001-0100	6062	101-0200
4409	401-0500		
4409	701-0800		
4469	801-0900		
4490	201-0300		
4493	101-0200		
4551	701-0800		
4575	001-0100		

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 25. kiadás 1955. november 28.

6 óra 15 perc

Ankét Miskolc településtörténetéről

i vid -cz/TI/PE -cz P

1955. november 28.

A miskolci Herman Ottó Múzeum a nagy érdeklődéssel kísért "Múzeumi hétfők" során "Ismeretlen fejezetek Miskolc népének életéből" címmel ankétot rendezett. Konárony József, a múzeum igazgatója Miskolc főutcáján végzett ásatások alapján számolt be a város településtörténetéről. Elmondott, hogy a lelettek bizonyossága szerint a városnak ezt a részét mintegy 1700 év óta lakják. Az ásatások során felszínre került cseréptöredékek arra is fényt vetnek, hogy az itt lakott néptörzsek valószínűleg kereskedelmi összeköttetésben álltak az óbudai római településsel. Az ankét során több más előadás és felszólalás is elhangzott. /MTI/

Megkezdődött az állami gazdaságok vezetőinek első hathónapos továbbképző tanfolyama

i Kö/TE/PE M Bn

1955. november 28.

A Központi Vezetőség júniusi határozata többek között előírja, hogy az Állami Gazdaságok Minisztériuma biztosítsa az állami gazdaságok vezetéseiben feladatuk t. jól végző munkás- és parasztkáderek továbbképzését. A határozat megvalósítása érdekében hétfőn délelőtt Piliscsabán megkezdődött az állami gazdaságok igazgatóinak első hathónapos továbbképző tanfolyama. A tanfolyamot Fogácsás György, az állami gazdaságok minisztere nyitotta meg. Az ünnepélyes megnyitón részt vett Győri Mihály, az MDF Központi Vezetősége mezőgazdasági osztályának helyettes vezetője, Varga János, az állami gazdaságok miniszterének helyettese és Tinár Mátyas pénzügyminiszterhelyettes.

A tanfolyam hallgatói többek között elsajátítják a vezetés színvonalának emeléséhez szükséges üzemszervezési, számviteli, politikai gazdaságtani, gépuzemeltetési és egyéb ismereteket, továbbá megvitázzák a mezőgazdasági tudomány legújabb eredményeinek, valamint a fejlett agro- és zootechnika módszereinek átültetését a gyakorlatba. A tanfolyamon az Állami Gazdaságok Minisztériumának vezető szakemberei, a mezőgazdaság kiváló képviselői tartanak előadásokat. /MTI/

Kohászati dolgozói a programszerű termelésért

3 SL/Szná/Sy Vg P 1955. november 28.

Az országnak ali, van olyan vasipari üzem, melynek munkája ne viselné megán kohászati tervszerű vagy tervszerűtlen, programszerű vagy programszerűtlen termelésnek nyomát. Martini-szánk, gépipari, járműipari, hejőgyártó és közszükségleti cikkek gyártó üzemünk csak akkor dolgozhatnak jól, ha a várt alapanyagot időben és a kívánt minőségben kapják meg. Diósgyőről, Sztálinvárostól. Kohászatiink többsége el fogja tenni iparunk várakozásának. Ügyelnek arra, hogy a nyersvas mangán-, szilícium-, kén-, foszfor tartalmánál inkább megközelítse, vagy elérje a helyes arányt. S adottságaiknak megfelelően igyekeznek állandóan csökkenteni a III. osztályu nyersvas arányát az I. és II. osztályu nyersvas javára.

A Lenin kohászati művek nagyjavított művében az előirt 68 százalék helyett szeptemberben már 76.1, a sztálinvárosi kohánál pedig 90 helyett 98.3 százalékban gyártottak I. és II. osztályu nyersvasat.

A minőség javulásával növekszik a termelés is: egy hónap alatt Diósgyőrött 120, a sztálinvárosinál pedig 516 tonna nyersvasat termeltek tervon felül.

Tovább tart a verseny a nyersvas minőségének javításáért Sztálinvárosban

A sztálinvárosi nagyjavított művek dolgozói a néhány hét előtti országos kohászati versenyt a legesélyesebb alkalomból felújították párosversenyüket a diósgyőri Béke-kohászati brigádjaival. Gondosan ügyelnek a kohó egyenletes járására s vigyaznak arra is, hogy a kokszt egy részének gyenge minősége ne zavarja a termelés egyenletességét. A kokszt összetételét már beérkezéshez megvizsgálják és a mászaki vezetők gondoskodnak a helyes adagolásról. A nyersvas összetételének elemzésénél minden rendelkezésre álló műszert igénybe vesznek és nagy gondot fordítanak a minőség szempontjából igen fontos salak- és gázpróbákra. Ennek köszönhető, hogy az anyagellátás hiányosságai ellenére novemberben eddig mindössze 5 harmadosztályu vasadagot csapoltak. A többi mint I. és II. osztályu volt. Gál Eszter mészakja például a hónap eleje óta kizárólag kiváló minőségű vasat csapolt.

/Polyt.köv./

Ko

B 27. kiadás 1955. november 28.

17 óra *Spare*

/Kohóink dolgozói... 1. folyt./ ö SL/Szné/Gy Vg P

Mintegy félezer tonnás előny a diósgyőri kohóknál

A Lenin Kohászati Művek nagyolvasztóműve ez év tavaszán mintegy hatezer tonna nyersvassal tartozott az országnak. A kohász-becsület visszaszerzéséért az olvasztárbrigádok, az anyagellátó és karbantartó részlegek dolgozói versenyre léptek. Azóta pótolták elmaradásukat, sőt mintegy félezer tonna nyersvassal túl is teljesítették esedékes évi tervüket. A termelési terv sikeres teljesítésén kívül számottevő eredményeket értek el a programszerűség, tehát a minőség javításánál is.

Mivel az elmaradás elsősorban a III-as kohó tartozásából származott, itt született a legtöbb értékes intézkedés a munka javítására. A csapolás az utóbbi időben rendszeresen grafikon szerint történik, a berakók pedig mindig pontosan, az előírás alapján állítják össze, adagolják az ércféléseket. A nyomásmérő, a levegőhőmérsékletmérő és egyéb regisztráló műszereket most már jól alkalmazzák. A III-as kohó augusztus óta több mint 80 százalékos első és másodosztályú nyersvasat gyárt, hasonló a másik két kohó kohászbrigádjaink eredménye is. Ennek köszönhető, hogy a diósgyőri nagyolvasztómű programszerűsége hónapok óta a megállapított szint fölött áll.

Az olvasztárbrigádok legjobbjai közül is kiemelkedik Bodovics János ifjúsági brigádjának dicséretes eredménye. A brigád egyenletes kohójáratással kifogástalanul dolgozik. Napi négy tonna nyersvas többtermelésre tett felajánlását az utóbbi hónapokban több mint kétszeresen teljesíti, kohója óránkénti tonnateljesítményét pedig több mint egy tonnával növelte.

Diósgyőr és Sztálinváros munkája példakép az ózdiak előtt

Anyagellátás szempontjából sem Sztálinváros, sem Diósgyőr nincs kedvezőbb helyzetben az ózdiaknál, s mégis az ózdi nagyolvasztómű jelentősen a két kohászati centrum mögött áll. Tervével súlyosan elmaradt a programszerűség, a nyersvas minősége is sokkal gyengébb, mint Diósgyőrött és Sztálinvárosban. Az országos kohásztapasztalatoszerén mélyen elemezték és feltárták az ózdi nagyolvasztómű műszaki vezetésének és munkájának fogyatékososságait.

/Folyt.köv./ II

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1955. november 28.

17 ór 5 perc

/Kohóink dolgozói...2.folyt./ ö SI/bzné/Gy Vg P

Megállapították, hogy elsősorban a maradiég, a műszerek rendszer-
telen használata, a különféle próbák elmulasztása - a szervezetlen
anyaggyártás az oka az őszi kohók több ezer tonnás tartozásának
és annak, hogy az előírt 70 százalékos programszerűség helyett ok-
tóberben is mindössze 58.2 százalékos programszerűséggel dolgoztak.

A tapasztalatok alapján elhangzott és nem utolsósorban
a minisztérium által feltárt hibák kijavítása igen lassan halad. Az
elősség novemberben tovább nőtt s ismét 15 százalékkal az előírt
minőségi szint alatt dolgoznak, pedig van lehetőség a jó munkára.
Ernek bizonyítéka Pató Imre főolvasztár brigádjának novemberi tel-
jesítése. A brigád a Béke-kohónál, az elegyítési feladécsoporthal
jól együttműködésben 102.4 százalékra teljesítette esedékes tervét,
a minőségi szintet pedig 22 százalékkal szárnyalta túl. Garda
József brigádja 19.6, Fitos Balázs csoportja 13.2 százalékkal tel-
jesítette túl a minőségi feltételeket.

Az őszi nagyolvasztómű dolgozói közül számosan nyuj-
tottak be javaslatokat, igen sokan kezdék érezni a minőség javi-
tása és az elmaradás törlesztése érdekében. Becsületbeli ügyüknek
tartják, hogy visszaszerezze az őszi kohászok jó hírét./MI/

Győrbe érkezett az atomkiállítás

i Vid -cz/TI/Gy -cz P 1955. november 28.

Országszerte több tízezer ember tekintette meg már
a vonatra szerelt atomkiállítást. Az atomkiállítás hűtőn átlélt
Győrbe érkezett, s öt napig marad a városban./MI/

Vladi Szimeonov Dimitrov-díjas bolgár karantán...

i Tom Gy Li En 1955. november 28.

Legközelebb december 2-án a MÁV Szimfónikus Zenekar hangversenyt
vezényli a Zenekadémián, majd december 5-én Debrecenben vendég-
szerepel./MI/

Ke

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1955. november 28. 18 óra — perc

Új földrajzi térképek

1 Bc/Tr/PE -cz Bn 1955. november 28.

A Kartográfiai Vállalat kiadásában megjelent a középiskolák számára készült földrajzi atlasz. Az 52 oldalas, kemény fedélbe kötött kiadvány a középiskolai földrajzi anyag szemléltetésén kívül nagy segítséget nyújt a földrajzi ismeretek széleskörű terjesztéséhez. A 12 színben nyomtatott térképek legtöbbször a különböző magasságokat szintvonalakkal és más-más rétegszínezéssel érzékelteti. Az atlaszban vannak külön domborzati és vízrajzi, valamint külön ország-színezésű térképek. A legrészletesebb térképek a domborzati ábrázolással együtt tartalmazzák az országhatárokat, településeket, főbb közlekedési vonalakat. Az atlasz újszerű gazdasági térképeket közöl Magyarországról, a Szovjetunióról, s a világ-részek mezőgazdaságáról, bányászatról és iparáról. Az atlasz ára 25 forint.

Ugyancsak a Kartográfiai Vállalat kiadásában december első napjaiban új kiadásban jelenik meg a földrajzi zsebatlasz. Az új zsebatlasz a tavalyi 32 oldalas kiadvánnyal szemben 48 oldal terjedelmű lesz. Új lapok készültek Magyarországról, több kelet-ázsiai országról, Amerika egyes részeiről. Két új világtérképet, valamint új földrajzi és statisztikai adatokat is tartalmaz az atlasz. A hat színben nyomott, tartós borítóval ellátott zsebatlasz ára 10 forint.

Az új térkép-kiadványok technikai előállítását az Offset Nyomda végezte. A két új atlaszt hétfőn sajtófogadásán ismertette Váhl Miklós, az Állami Földmérési és Térképészeti Hivatal elnöke. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1955. november 28.

18 óra 05 perc

/Nyomtatás...3.folyt./ k OTP Gy P

300 forintot nyart:
I.rész.

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0090	701-0800	1128	001-0100
0131	901-1000	1128	601-0700
0171	601-0700	1143	901-1000
0192	601-0700	1155	801-0900
0194	901-1000	1166	101-0200
0251	801-0900	1238	601-0700
0157	501-0600	1259	401-0500
0307	601-0700	1296	301-0400
0326	901-1000	1315	301-0400
0339	501-0600	1443	001-0100
0340	601-0700	1451	401-0500
0380	301-0400	1519	801-0900
0477	501-0600	1544	601-0700
0471	201-0300	1546	801-0900
0484	401-0500	1609	701-0800
0490	801-0900	1621	701-0800
0502	001-0100	1668	701-0800
0526	301-0400	1674	101-0200
0535	401-0500	1713	401-0500
0607	001-0100	1725	301-0400
0625	601-0700	1756	901-1000
0628	201-0300	1822	101-0200
0735	301-0400	1852	501-0600
0799	101-0200	1863	201-0300
0835	301-0400	1866	201-0300
		1870	201-0300
0878	901-1000	1879	301-0400
0882	101-0200	1939	201-0300
0886	201-0300	1956	501-0600
0908	901-1000	1977	201-0300
1046	601-0700		
1070	701-0800		
1087	301-0400		
1119	801-0900		
1122	301-0400		

/Folyt.köv./ TL

M T A B E L F Ö L D I H I R L A P

B A . kiadás

1955. november 28.

1 óra / perc

/Gyorslista...4.folyt./ k OTP Gy P

300 forintot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
2051	101-0200	3830	401-0500
2077	301-0400	4006	801-0900
2101	401-0500	4053	501-0600
2126	301-0400	4054	301-0400
2146	401-0500	4080	001-0100
2226	401-0500	4120	001-0100
2227	101-0200	4153	901-1000
2269	201-0300	4214	501-0600
2276	401-0500	4236	501-0600
2296	301-0400	4253	001-0100
2354	201-0300	4290	001-0100
2477	301-0400	4323	301-0400
2546	301-0400	4325	001-0100
2563	101-0200	4370	901-1000
2581	201-0300	4447	601-0700
2612	101-0200	4492	001-0100
2652	101-0200	4507	701-0800
2671	401-0500	4585	501-0600
2709	001-0100	4635	901-1000
2758	201-0300	4677	101-0200
2780	001-0100	4680	101-0200
2843	101-0200	4711	201-0300
2972	401-0500	4729	201-0300
2982	301-0400	4740	001-0100
2985	201-0300	4747	701-0800
3163	101-0200	4794	101-0200
3221	001-0100	4851	301-0400
3222	301-0400	4873	001-0100
3242	101-0200	4901	501-0600
3320	301-0400	4907	201-0300
3440	201-0300	4910	601-0700
3515	401-0500	4970	401-0500
3671	101-0200	4974	401-0500
3706	201-0300	5012	401-0500
3738	201-0300	5037	501-0600
		5041	101-0200

/Folyt.köv./

MTI BELFOLDI HIREK

B 32. kiadás

1955. november 28.

18. oldal

/Gyorslista...5. folyt./ k OTP Gy P

300 forintot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:
5054	601-0700
5095	101-0200
5108	601-0700
5122	101-0200
5129	001-0100
5178	601-0700
5233	501-0600
5251	601-0700
5330	401-0500
5462	301-0400
5490	101-0200
5491	601-0700
5775	001-0100
5827	801-0900
6036	701-0800
6036	401-0500

300 forintot nyert:

0087	601-0700
0200	801-0900
0334	701-0800
0338	101-0200
0341	601-0700
0418	701-0800
0694	501-0600
0760	701-0800
0776	001-0100
0836	901-1000
0864	501-0600
1134	401-0500
1195	701-0800
1320	901-1000
1352	801-0900
1536	001-0100
1579	301-0400

500 forintot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:
1760	801-0900
1778	601-0700
1998	501-0600
2016	301-0400
2853	401-0500
3129	001-0100
3218	001-0100
3795	401-0500
3850	301-0400
3951	101-0200
4006	101-0200
4212	901-1000
4526	901-1000
4824	501-0600
4837	401-0500
4901	401-0500
4935	301-0400
5018	301-0400
5068	201-0300
5129	501-0600
5335	401-0500
5389	901-1000
5911	401-0500
6042	101-0200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1955. november 28. 12 óra 35 perc

az MNDSZ távirata az albán nőszövetséghez

i MS/TI/PE Li Bn 1955. november 28.
Albánia felszabadulásának tizenegyedik évfordulója alkal-
mából az MNDSZ elnöksége üdvözlő táviratot intézett az albán nők
antifasiszta szövetségéhez. /MTI/

Manninger Rezső Kossuth-díjas akadémikus

i Bc/Szné/PE Li P 1955. november 28.
a csehszlovákiai Smolenicébe utazott, ahol a Magyar Tudományos
Akadémia képviseletében részt vesz a brucellózis kérdésével foglal-
kozó konferencián. /MTI/

Földessy Gyula Kossuth-díjas irodalomtörténész

i Bc/Szné/PE Li P 1955. november 28.
a Magyar Tudományos Akadémia képviseletében az Ady Múzeum meg-
nyitására Nagyváradra utazott. /MTI/

Fischer Annie

k KKI & TI/PE Li Bn 1955. november 28.
zongoraművész nő a Szovjetunió Kulturális Ugyek Minisztériumának
meghívására kétheti vendégszereplésre Moszkvába utazott. /MTI/

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 34. kiadás

1955. november 28.

18 óra 35 perc

/Gyorslista...6.folyt./ k OTF Gy P

300 forintot nyert:

II. rész.

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0193	801-0900	4157	601-0700
0247	801-0900	4262	601-0700
0280	201-0300	4387	801-0900
0359	001-0100	4421	601-0700
0401	001-100	4473	101-0200
0404	401-0500	4527	301-0400
0410	801-0900	4534	301-0400
0460	801-0900	4545	601-0700
0467	101-0200	4755	301-0400
0488	301-0400	4814	801-0900
0499	601-0700	5064	901-1000
0710	101-0200	5075	301-0400
0753	201-0300	5244	301-0400
0902	701-0800	5461	701-0800
1054	901-1000	5482	001-0100
1064	201-0300	6096	901-1000
1066	101-0200		
1452	801-0900		
1457	901-1000		
1577	601-0700		
1616	601-0700		
1703	301-0400		
1885	001-0100		
1938	901-1000		
1950	701-0800		
1970	301-0400		
2112	201-0300		
2605	401-0500		
2618	101-0200		
2629	001-0100		
2829	301-0400		
3018	301-0400		
3041	301-0400		
3071	001-0100		
3892	001-0100		
4114	601-0700		

/Folyt.köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1955. november 28.

9 óra / 4 perc

Benkhard Ágost és Diós'y Antal

k NM & Szné/PE Li. Bn 1955. november 28.
festőművészek kiállítása december 3-án nyílik meg a Csók István
Galériában /Budapest V. Váci utca 25./ /MTI/

Ünnepség a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség megalakulásának
tizedik évfordulója alkalmából

i MS/TI/PE Li Bn

1955. november 28.

A magyar asszonyok az egész világ asszonyaival együtt ünneplik a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség fennállásának tizedik évfordulóját. A központi ünnepséget kedden délután fél 6 órakor rendezi az MNDSZ Budapest Főváros Tanácsa kulturtermében. Vajdai Lajosnénak, az MNDSZ budapesti szervezete elnökének megnyitó szavai után Andics Erzsébet Kossuth-díjas akadémikus, a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség alelnöke mond ünnepi beszédet. Az ünnepség második részében művészi műsor lesz.

A budapesti nagyüzemek nődolgozói jó munkával is ünneplik az évfordulót. A Ganz Vagon- és Gépgyár 569-es műhelyének munkásai november 21-től 30-ig tartó ünnepi műszakot tartanak, amelyhez a többi műhely nődolgozói is csatlakoztak. A Május 1. Ruhagyár asszonyai 29-én ugyancsak ünnepi műszakot tartanak. A Csepeli Posztógyárban, az Athenaeum Nyomdában, a VII. kerületi Tejárt Vállalatnál, a Gábor Aron Vasöntőde és Gépgyárban, a Különleges Csévangyárban, a Mirelite-nél és sok más üzemben tartanak egy napos műszakot az EDEK jubileumának tiszteletére. Az RM Csőgyáránál nődolgozói november 28-tól 30-ig tartó háromnapos műszakot ajánlottak fel az évforduló alkalmából. /MTI/

ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás

1955. november 28.

19 óra 5 perc

/Gyorslista...7.folyt./ k OTF Gy P

200 forint névértékben kisorsolva:

I. rész.

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0021	801-0900	0917	701-0800
0092	601-0700	0954	301-0400
0158	601-0700	0983	601-0700
0192	701-0800	1001	801-0900
0198	201-0300	1012	401-0500
0216	501-0600	1037	701-0800
0250	301-0400	1151	601-0700
0285	801-0900	1169	401-0500
0339	901-1000	1191	001-0100
0367	201-0300	1101	301-0400
0369	001-0100	1206	901-1000
0431	601-0700	1222	801-0900
0449	201-0300	1231	101-0200
0460	301-0400	1273	701-0800
0466	701-0800	1326	701-0800
0498	501-0600	1337	401-0500
0505	301-0400	1362	201-0300
0537	101-0200	1444	301-0400
0537	601-0700	1456	301-0400
0560	101-0200	1481	201-0300
0574	201-0300	1560	001-0100
0595	401-0500	1560	201-0300
0602	001-0100	1582	101-0200
0619	201-0300	1600	501-0600
0622	501-0600	1600	901-1000
0623	101-0200	1607	301-0400
0643	101-0200	1633	501-0600
0655	801-0900	1696	501-0600
0659	201-0300	1705	801-0900
0706	201-0300	1772	201-0300
0752	901-1000	1774	301-0400
0774	201-0300	1789	401-0500
0797	201-0300		
0805	301-0400		
0833	401-0500		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLBI HIRER

B 37. kiadás 1955. november 28.

10 óra 50 perc

/Gyorslista ... 8. folyt. / k OTP Gy P

200 forint névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
1846	601-0700	3195	101-0200
1855	401-0500	3238	001-0100
1888	301-0400	3240	401-0500
1905	801-0900	3254	401-0500
1938	501-0600	3266	201-0300
1945	001-0100	3273	101-0200
1959	601-0700	3316	201-0300
1963	801-0900	3322	401-0500
2000	301-0400	3337	001-0100
2031	301-0400	3355	401-0500
2039	101-0200	3382	301-0400
2045	101-0200	3397	301-0400
2090	101-0200	3427	101-0200
2094	101-0200	3432	3445 201-0300
2097	401-0500	3445	201-0300
2117	201-0300	3510	101-0200
2149	001-0100	3613	101-0200
2251	001-0100	3665	201-0300
2304	001-0100	3696	301-0400
2364	101-0200	3736	201-0300
2379	101-0200	3742	301-0400
2387	201-0300	3862	301-0400
2599	001-0100	4002	301-0400
2636	401-0500	4010	301-0400
2763	201-0300	4016	401-0500
2781	301-0400	4025	201-0300
2860	401-0500	4041	601-0700
2878	201-0300	4094	101-0200
2915	001-0100	4195	501-0600
2937	401-0500	4206	401-0500
3064	001-0100	4216	201-0300
3151	201-0300	4223	801-0900
3177	201-0300	4230	301-0400
		4250	001-0100
		4268	501-0600
		4279	101-0200

/Polyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 38. kiadás

1955. november 28.

19 óra 55 perc

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége Sztálinvárosban

t KC & Szb/PE Li Bn

1955. november 28.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége N.M. Pegov vezetésével tovább ismerkedik a magyar dolgozók életével. Hétfőn Sztálinvárosba vezetett a küldöttség utja. A szovjet vendégeket elkísérte utjára Vég Béla, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének titkára, Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke, Drahos Iván, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára és Nagyistók József, az Országgyűlés elnöke. A város lakói nagy örömmel fogadták a kedves vendégeket: diszkópu, feldiszipított lakóházak várták a látogatókat.

/Szovjetunió

A városi tanács épülete előtt Tapolczai Jenő, a tanács végrehajtó bizottságának elnöke köszöntötte a Legfelső Tanács küldötteit. N.M. Pegov válaszában elmondotta: a küldöttség tagjai örülnek, hogy személyesen is megismerkedhetnek Sztálinváros építőivel, mert a Szovjetunióban már sokat hallottak a Magyar Népköztársaság első szocialista városának kiváló munkássiról.

Tapolczai Jenő megismertette a szovjet vendégeket Sztálinváros öt éves történetével. Elmondotta: a Vasmű, s a város a Szovjetunió hatalmas segítségével jött létre s fejlődött. Sztálinváros lakói hálásak ezért a segítségért: egyik legszebb terüket például a hírneves szovjet építőmunkás sztahanovistáról, Makszimenkóról neveztek el, aki személyesen mutatta be falazási módszerét az építőknek, s ezzel meggyorsította a nagy békemű születését. Sztálinvárosnak ma már 30.000 lakosa van, akik mindent megtalálnak az új városban, ami csak szükséges.

- Ezt a várost 1951-ben a dolgozók kérésére Sztálin elvtársról nevezték el - mondotta. - Arra kérem kedves vendégeinket, hogy hazamenve mondják el az egész szovjet népnek: a sztálinvárosiak napról-napra azon fáradoznak, hogy méltóak legyenek erre a megtisztelő elnevezésre.

N.M. Pegov válaszában elmondotta: A Magyar Népköztársaság öt éves tervének nagyszerű alkotása első látásra is megfogadta a küldöttek figyelmét. Ez a város, s építésének története hősköltemény, amely méltó arra, hogy nagyszerű emléket állítsunk neki a magyar nép szívében.

/folyt. köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás

1955. november 28.

17 óra 50 perc

/A Szovjetunió Legfelső. . . 1. folyt./ t KC/Szb/PE Li Bn

A vendégek ezután rövid sétát tettek a városban, majd a Sztálin Vasműbe mentek. A hatalmas üzem főbejáratánál Csérgő János, kohó- és gépipari miniszter, Herczeg Ferenc, kohó- és gépipari miniszterhelyettes, Borovszki Ambrus, a Vasmű igazgatója, és a gyár több vezetője fogadta őket. A gyár történetét Borovszki Ambrus ismertette, aki elmondotta, hogy a Sztálin Vasmű teljes kiépülése után évi egymillió tonna acélt ad a népgazdaságnak. Részletesen beszámolt arról, milyen hatalmas segítséget nyújtott a Szovjetunió nagy békeművünk tervezésében, építésében, és hogyan segíti napról napra a már működő üzemek munkáját.

A küldöttek ezután megtekintették a Sztálin Vasmű gépezeti gyárát, Marcin üzemét, majd végignéztek egy csapatot a 700 köbméteres nagykohónál. A küldöttség tagjai nagy elismeréssel nyilatkoztak a sztálinvárosi kohászok kiváló munkájáról. A vendégek ezután rövid sétát tettek a városban, majd délután a város vezetőivel ebéden vettek részt az Arany Csillag Szállóban.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttségének tiszteletére délután a Dózsa Filmszínházban nagygyűlést rendeztek, amelyen több mint ezer sztálinvárosi dolgozó vett részt. Borovszki Ambrus megnyitó szavában a Szovjetunió támogatásáról, segítségéről szólt.

- A Szovjetunió segítsége őszinte, elvtársi, baráti érzéséről tanuszkodott, és megmutatta, hogy közös ügyért, a béke védelmének ügyéért dolgozunk. A béke védelméről azonban nem lehet anélkül szólni, hogy ne beszéljünk nehéziparunk fejlesztéséről. Nehéziparunk fejlesztése elképzelhetetlen volt a Szovjetunió baráti támogatása nélkül. Azt, hogy ott, ahol hat évvel ezelőtt még szántóföld volt, s ma szocialista város áll, - azt is a Szovjetuniónak köszönhetjük.

- Pártunk Központi Vezetősége utat mutatott számunkra a szocialista iparosítás terén, mert világosan rámutatott a nehézipar fejlesztésének elsődleges jelentőségére. Ez igen komoly feladatot ad számunkra is. Még nem mondhatjuk el, hogy nincs több tennivalónk Sztálinváros építésében, fejlesztésében. Ezért további erőfeszítésekre van szükség minden vezetőnek és dolgozónak, hogy megvalósítsuk pártunk határozatait, iparunk fejlesztéséről, a technikai színvonal emeléséről. Mi ehhez a munkánkhoz is a Szovjetuniótól kérünk segítséget.

/folyt. köv./

N.M. Pogov felszólásában a szovjet dolgozók üdvözlés tolmácsolta az első magyar szocialista város építőinek és további sikereiket kívánta egyszerű alkotómunkájukhoz. Köszönetet mondott azért a meleg fogadtatásért és baráti vendégszeretetért, amellyel Sztálinváros lakói a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttségét fogadták.

- Tudjuk, hogy ez a meleg baráti köszöntés nem elsősorban és személy szerint nekünk, a delegáció tagjaink szól, hanem a Szovjetunió egész népének - mondotta a nagygyűlés résztvevőinek nagy tapsa között N.M. Pogov. - Népünket régtől fogva őszinte barátság és kölcsönös szimpátia fűzi össze a magyar néppel. Most, a szocialista építész eredményeként ez a barátság még jobban megerősödött és alapja lett országaink sikereinek.

- A népi demokratikus rend győzelme Magyarországon, az a tény, hogy a hatalom a dolgozók kezébe ment át, hatalmas alkotóerőt váltott ki a tehetséges, munkászerető magyar népből. A népi hatalom éveiben a Magyar Népköztársaság dolgozói nagy sikereket értek el az ipar, a mezőgazdaság, a kultúra fejlesztésében és ezek a sikerek megadták az alapot a lakosság életszínvonalának emelésére.

N.M. Pogov a továbbiakban utalt arra, hogy az első öt-éves terv megvalósítása Magyarországon nagy lépést jelentett előre a szocializmus építésében. - magyar dolgozóknak ma a második ötéves terv egyszerű feladataira kell felkészülniök, hogy ezzel biztosítsák a nép jólétének további emelését, a szocialista építés további nagy sikereit.

- Semmi kétség nem férx hozzá, hogy a magyar nép a második ötéves terv feladatait is sikerrel oldja meg, hiszen élén olyan harcokban edzett párt áll, mint a Magyar Dolgozók Pártja - mondotta.

N.M. Pogov a továbbiakban utalt arra, hogy a szovjet nép minden erejével harcol a béke megvédéséért, ahogy azt fennállásának első percétől tette. A szovjet népnek eltökélt szándéka, hogy tényszerűen tovább haladjon ezen az uton ma és a jövőben egyaránt.

- Örömmel tölt el bennünket az a tudás, hogy ezen az uton velünk együtt halad a Magyar Népköztársaság tehetséges népe, amely őszinte barátunk és harcostársunk a béke ügyéért folyt telt igazságos harcunkban. Biztosíthatom Önöket, kedves elvtársam, hogy a szovjet nép szentül őrzi és őríteni fogja szívében azt a megbonthatatlan barátságot, amely a testvéri magyar néphez fűzi. /Nagy taps./

/folyt. köv./

Ko

M TI B EL F Ö L D I H I R S K

B 41. kiadás

1955. november 28.

19 óra 55 perc

/Gyorslista...9.folyt./ k OTP Gy P

200 forint név értékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
4293	401-0500	5297	901-1000
4306	001-0100	5308	601-0700
4329	301-0400	5388	801-0900
4346	601-0700	5421	501-0600
4429	601-0700	5436	601-0700
4437	401-0500	5437	101-0200
4463	801-0900	5450	001-0100
4493	701-0800	5457	001-0100
4527	801-0900	5469	401-0500
4529	201-0300	5471	501-0600
4547	001-0100	5479	801-0900
4577	101-0200	5755	001-0100
4594	601-0700	5835	801-0900
4604	101-0200	5843	601-0700
4605	701-0800	5845	801-0900
4628	901-1000	5930	201-0300
4669	301-0400	5941	301-0400
4718	301-0400	5058	901-1000
4730	001-0100	5141	401-0500
4797	701-0800	5196	201-0300
4827	501-0600	5261	301-0400
4843	601-0700	5369	301-0400
4881	201-0300	5854	301-0400
4923	301-0400	5951	701-0800
4949	801-0900	5992	001-0100
4955	401-0500	6017	501-0600
4980	901-1000	6031	101-0200
5012	201-0300	6047	101-0200
5046	601-0700	6057	701-0800
5059	501-0600	6081	701-0800
5124	501-0600	6087	401-0500
5152	301-0400		
5283	001-0100		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 42. kiadás 1955 november 28.

10 55
óra perc

/Gyorslista...lo,folyt./ k OTP Gy P

Ötezer forintot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0131	0954	2618	0108
0193	0874	2629	0049
0359	0039	2829	0389
0380	0374	2982	0356
0410	0876	3041	0328
0460	0878	3071	0097
0488	0321	3242	0131
0499	0624	3671	0119
0535	0416	3892	0062
0710	0157	4006	0851
0753	0217	4157	0637
0799	0177	4253	0044
0882	0172	4262	0618
0886	0239	4387	1887
0902	0766	4421	0627
0908	0949	4473	0196
1064	0261	4545	0657
1070	0789	4635	0948
1087	0317	4677	0184
1119	0879	5037	0552
1128	0040	5054	0984
1128	0625	5129	0020
1296	0345	5244	0332
1452	0884	5461	0701
1457	0955	5462	0361
1546	0900	5490	0164
1577	0676	6096	0910
1609	0718		
1668	0732		
1703	0382		
1822	0924		
1852	0186		
1863	0599		
1866	0206		
1938	0930		
1939	0210		
1958	0216		
2101	0434		
2563	0196		
2605	0461		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás

1955. november 28.

2 óra - perc

/A Szovjetunió Legfelső. . . 3. folyt./ t KC/Szb/PE Li Bn

N.M. Pogov végül utalt arra, hogy a szocializmus, a béke és a demokrácia táborának népeit összefűző barátság hatalmas erőt jelent, s ennek az erőnek tudatában biztosan építhetjük ragyogó jövőnket. Beszéde végén elítelte a magyar népet és a magyar és a szovjet nép barátságát.

A nagygyűlés résztvevői hatalmas tapsal fogadták, amikor N.M. Pogov magyarul kiáltotta: Eljen a hős magyar munkásosztály! Percekig zúgó útemes taps köszöntötte a Szovjetunió Legfelső Tanácsának képviselőit.

Horváth László kohómester felszólalásában elmondotta: a szovjet nép barátságának nagyszerű megnyilvánulásai új, nagyszerű munkásokra kötelezik Sztálinváros dolgozóit. Ezután a város lakói ajándékokat nyújtottak át a küldötteknek. Az ajándékokért N.M. Pogov, meleg szavakkal mondott köszönetet.

A nagygyűlés végén a résztvevők hosszan ültették a magyar és a szovjet nép örök barátságát. /MTI/

A Szovjet-Ukraina Hetének vidéki ünnepei

6 vid MS/HM/PE Li Bn

1955. november 28.

Vidéken számos helyen hétfőn rendezték meg a Szovjet-Ukraina Hete Ünnepi megnyitót. A kaposvári megnyitó ünnepet a Csiky Gergely Színházban tartották. Nánási Imrénének, a megyei tanács elnökhelyettesének, az MSZT Somogy megyei elnökének ünnepi beszéde után változatos kulturműsor következett, amelyben az MSZT megyei kulturocsoportja, a Csiky Gergely Színház művészei és a Somogy megyei Népi Együttes szovjet-ukrán és magyar szerzők műveit adták elő. Az ünnepeken bemutatták azt a gyönyörű selyemzást is, amelyet a somogyi dolgozók az ünnepség végén Ukrajnába küldenek.

Egerben ugyancsak hétfőn este nyitották meg az Ünnepi hetet a Gárdonyi Géza Színházban rendezett művészi műsorral. Az egriek a hét minden napjára változatos programot állítottak össze. 29-én Ukrajna aszonyairól lesz előadás, 30-án ukrán estét rendeznek és ekkor ünneplik a vörös felszabadulásának 11. évfordulóját is.

/folyt. köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 44. kiadás 1955. november 28. 20 óra perc

/A Szovjet-Ukrajna. . . folyt./ ö vid MS/HM/PE Li Bn

December 1-én a járási kulturházban ukrán zenecst, a Pedagógiai Főiskola zenetermében pedig előadás lesz az ukrán népi díszítőművészetről. 2-án a dohánygyár kulturtermében ukrán irodalmi est lesz, 3-án pedig a járási kulturházban rendezendő műsoros est zárja be Szovjet-Ukrajna Hetét.

Szegeden a szegedi Nemzeti Színházban ünnepi díszelőadás-sal kezdődött meg a Szovjet Ukrajna Hetének Csongrád megyei ünnepség-sorozata. Székely Lajos aspiráns ünnepi megnyitója után a Magyar Néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese adott műsort.

Hétfőn este a szegedi MSZT székház klubhelyiségében megnyitott a helyi Gorkij-könyvtár ukrán írók és költők műveit bemutató gazdag könyvkiállítása. Ugyanitt a Horizont könyvesbolt ez alkalommal létesített kis pavil onjában, az érdeklődők mindjárt meg is vásárolhatták a megkedvelt ukrán és szovjet könyveket. /MTI/

A Muzzeumi Napok keretében

t Fm/HM/PE Bn 1955. november 28.
a Nemzeti Muzzeum dísztermében hétfőn este Malán Mihály, a Természettudományi Muzzeum embertani tárának helyettes vezetője előadást tartott "Az ember származása" címmel. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 45. kiadás 1955. november 28.

21 óra-perc

/Gyorslista...ll.folyt./ k OTP Gy F

Tizezer forintot nyert:

Huszonötezer forintot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:
0326	0961
0404	0491
0467	0139
1054	0939
1155	0826
1259	0434
1544	0693
1621	0720
1713	0133
1879	0326
2671	0451
3018	0348
3320	0310
4114	0682
4370	0922
4492	0082
4527	0317
4534	0331
4711	0246
4755	0355
4814	0873
4851	0301
4873	0046
5482	0058
5075	0312
6036	0475

Sorozatszám:	Sorszám:
0247	0871
0286	0294
0339	0592
1066	0193
1616	0630
1978	0335
2112	0228

Ötvenezer forintot nyert:

1401	0067
0526	0369
0835	0310
1885	0013

A fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Az esetleges számbibákért felelősséget nem vállalunk. A nyereménnyel és névértékkel kísértelt kötvények birtoklását a hivatalos nyereményjegyzék alapján december 1-én kezdik meg az Országos Takarékpénztár Hírkjái és a postahivatalok./MTI/

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 46. kiadás

1955. november 28.

21 óra 55 perc

Fogadás a Szovjetunió nagykövetségén a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége tiszteletére

t. KC & Szb/PE Li Bn

1955. november 28.

J.V. Andropov, a Szovjetunió magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete hétfőn este fogadást adott a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Magyarországon tartózkodó küldöttsége tiszteletére.

A fogadáson megjelentek a párt és a kormány vezetői: Ács Lajos, Dobi István, Gerő Ernő, Hegedüs András, Hidas István, Kovács István, Mekis József, Rákosi Mátyás, Szalsi Béla, Bata István, Piros László, Vég Béla, Jelen volt női Sándor, az Országgyűlés elnöke, Boldoczki János külügyminiszter, Darabos Iván, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, továbbá a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának és a Minisztertanácsnak számos tagja, az Országgyűlés titkára, valamint a társadalmi, politikai, gazdasági és kulturális élet számos kiváló képviselője.

Ott voltak a fogadáson a Szovjetunió Legfelső Tanácsa hazánkban tartózkodó küldöttségének tagjai, N.M. Pegov, a Legfelső Tanács elnökségének titkára vezetésével. Megjelentek a fogadáson a budapesti diplomáciai képviselők vezetői. Ott voltak a Szovjet Ukrajna Hete alkalmából hazánkba érkezett szovjet művészek.

A baráti hangulatú fogadáson N.M. Pegov, a Legfelső Tanács Elnökségének titkára pohárköszöntőt mondott.

- Kedves Elvtársak! Barátaink! Uraim! Aránylag rövid ideje, hogy a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége a Magyar Népköztársaság Országgyűlésének meghívására hazájukba, ebbe a gyönyörű baráti országba érkezett.

- Látogatásunk még nem fejeződött be, de már most valamennyiünk sok egyszerű élménnyel gazdagodott, s ezekről az élményekről szeretnék néhány szót szólni.

- Az utazásunk során szerzett alapvető élmények és érzelmek közösek a delegáció val mennyi tagja számára, ezért nemcsak saját nevemben, hanem elvtársaim - a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttei - nevében is beszélek.

II /folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47. kiadás

1955. november 28.

11 óra 55 perc

/Fogadás. . . 1. folyt./ t KC & Szb/PE Li Bn

- Az első és azt hiszem a legerősebb benyomást valamennyiünkre a magyar népnek a Szovjetunió iránt érzett testvéri barátság hatalmas, magával ragadó megnyilvánulásai jelentették. Ezt mi első repülőtéri találkozásunktól kezdve éreztük.

- Bárhol is voltunk, - gyárakban, állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben, egyetemeken - bárkivel is beszéltünk, - vezetőikkel, vagy egyszerű munkásokkal - mi állandóan őszinte, igazi barátok között éreztük magunkat.

- Sokat beszélhetnénk arról a határtalan vendégszeretetről, amellyel bennünket mindenhol körülvettek ebben a hagyományosan vendégszerető országban. A legfontosabb azonban az, hogy minket, a szovjet nép képviselőit nem mint vendégeket, hanem mint legigazibb, legközelebbi barátokat fogadtak.

- A magyar elvtársak egyforma őszinteséggel osztották meg velünk mind hatalmas sikereiket, mind a munkájukban még felmerülő nehézségeket: baráti tanácsokat kértek tőlünk és örültek, amikor átadhatták nekünk saját élenjáró tapasztalataikat.

- A testvéri magyar nép és a szovjet nép hű és igaz barátja. Magyar barátaink szintén biztosak lehetnek abban, hogy a Szovjetunió népei ugyanilyen biztos és őszinte barátai, s hogy e népek mint szemük világot, óvják és óvni fogják népeink barátságát.

- Államaink, népeink javára napról napra erősödnek az örök, megbonthatatlan szovjet-magyar barátság!

- Másodszor szólni szeretnék arról az örömteli érzésről, amely valamennyiünket eltöltött, látva azt a hatalmas politikai munkalendületet, amelynek segítségével a tehetséges, munkaszerető magyar nép szabad hazájában egymás után megoldja a szocialista építés gigantikus feladatát. Magyarországon mindenhol - északon és délen, keleten és nyugaton - békés alkotómunka folyik, forr és izzik a magyar dolgozó tömegek hazafias lelkesedése. Lehetetlen lelkesedés nélkül beszólni a magyar népnek az ország iparosításában, a mezőgazdaság szocialista átszervezésében, a nemzeti kultúra felvirágoztatásában elért sikereiről.

nagy

/folyt. köv./

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 48. kiadás

1955. november 28.

22 óra 10 perc

/Beszéd. . . 2. folyt./ t KC & Szb/PE Li Bn

- Előttünk ismeretes az, hogy a második világháború milyen hatalmas károkat okozott a magyar népgazdaságnak. Tudjuk azt is, hogy milyen hihetetlen erőfeszítésbe került a népgazdaság rövid idő alatti helyreállítása és hatalmas ütemű továbbfejlesztése. Ilyen feladatot csak olyan nép oldhat meg, amely teljes jogú gazdája saját hazájának, s amelyik új, szabad, ragyogó életének alkotója. Dicsőség a magyar népnek, az új demokratikus Magyarország építőjének, amely a szocializmus alapjait rakja le gyönyörű, szabad hazájában!

- Szeretnék még szólni a magyar nép, a Magyar Dolgozók Pártja és a magyar kormány erősödő és növekvő összeforrottságáról, amelyről mi saját szemünkkel meggyőződünk a mai Magyarországgal való ismerkedésünk során. Láttuk azt, hogy a dolgozó magyar nép milyen forrón szereti pártját és népi kormányát. Mindez arról tanuskodik, hogy a Magyar Dolgozók Pártja kiharcolta a magyar nép forró szeretetét és határtalan hűségét, hogy a Magyar Dolgozók Pártja az ország irányító és vezető ereje.

- Mindenben, amivel ezekben a számunkra drága és emlékezetes napokban megismerkedtünk, láttuk a Magyar Dolgozók Pártjának és a kormánynak a hazai felvirágoztatására és a nép jólétének emelésére irányuló gondoskodását. A Magyar Dolgozók Pártja és a párt harci vezérkara, a Központi Vezetőség bölcs vezetésével a tehetséges és munkaszerető magyar nép biztosan halad új győzelmek, legszebb álmainak megvalósulásra, a szocializmusnak hazájában való felépítésé felé.

- Kedves Barátain! Uraim! Jövéslen, üritsük poharunkat a magyszerű, baráti, tehetséges magyar népre, a nép újabb sikereire, a szovjet és a magyar nép örök, megbonthatatlan barátságára!

A pohárköszöntőre Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke válaszolt.

- Kedves Elvtársak! Barátain! Kedves szovjet Barátaink! Az a baráti szeretet, amely már az Országgyűlésen megnyilvánult a Szovjetunió Legfelső Tanácsa delegációjának üdvözlése alkalmából, még csak fokozódott, amikor a delegáció tagjai ellátogattak az ország különböző vidékeire. Mi akkor a Parlamentben azt mondtuk: Legyen az Önök itt tartózkodása kellemes és örömteljes. Mire gondoltunk akkor? Arra, hogy ha felszabadító nagy barátaink képviselői végigmennek országunkban, meglátják új, nagy alkotásainkat,

(Ilyen feladatot csak egy valóban tehetséges, valóban munkaszerető nép oldhat meg.)

/folyt. köv./ TL

23 óra 20 perc

Szerkesztőségek figyelmébe !

A B 46. 47. 48. és 49. kiadásunkon közölt tudósításunkat visszavonjuk és helyette az alábbi közleményt bocsátjuk a szerkesztőségek rendelkezésére:

Fogadás a Szovjetunió nagykövetségén a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége tiszteletére

J.V. Andropov, a Szovjetunió Magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete hétfőn este fogadást adott a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Magyarországon tartózkodó küldöttsége tiszteletére.

* fogadáson megjelentek a párt és a kormány vezetői: Ács Lajos, Dobi István, Gerő Ernő, Hegedüs András, Hidas István, Kovács István, Mekis József, Rákosi Mátyás, Szalai Béla, Bata István, Piros László, Egri Gyula, Vég Béla. Jelen volt Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke, Boldozki János külügyminiszter, Darabos Iván, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkár, továbbá a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának és a Minisztertanácsnak számos tagja, az Országgyűlés titkára, valamint a társadalmi, politikai, gazdasági és kulturális élet számos kiváló képviselője.

Ott voltak a fogadáson a Szovjetunió Legfelső Tanácsa hazánkban tartózkodó küldöttségének tagjai, N.M. Pegov, a Legfelső Tanács Elnökségének titkára vezetésével. Megjelentek a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseltek vezetői. Ott voltak a Szovjet-Ukrajna Hete alkalmából hazánkba érkezett szovjet művészek.

A baráti hangulatú fogadáson N.M. Pegov, a Legfelső Tanács Elnökségének titkára és Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke mondott pohárköszöntőt. /A pohárköszöntőket... lapunk holnapi számában ismertetjük./

A fogadáson a Szovjet-Ukrajna Hete alkalmából hazánkba érkezett szovjet művészek adtak magas színvonalú művészi hangversenyt. /MTI/

Budapest, 1955. november 28.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 49. kiadás

1955. november 28.

22 óra 10 perc

/Fogadás. . . 3. folyt./ t KC & Szb/PE L1 Bn

Üzemeinket, meglátják mezőgazdaságunk szocialista irányban való fejlesztését, meglátják kulturánkat, művészetünket - akkor örömteljes érzéssel tölti el a küldötteket: ime ez a nép méltó volt a szabadságra, képes volt arra, hogy felszabadító nagy barátja mellett hűen kitartszon a béke frontján és minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy újabb eredményeket érjen el a szocializmus építésében.

- Barátainkat ennek láttán örömteljes érzés tölti el. Örömmel veszik tudomásul, hogy a magyar nép minden erővel megoldja a szocializmus építésének nagyszerű feladatait.

- Jártunk a küldöttséggel városokban, falvakban, üzemekben, termelőszövetkezetekben, állami gazdaságokban s valóban örömteljes érzés volt tudni és látni, hogy a magyar dolgozó nép, a munkásosztály, a parasztság és az értelmiség milyen forró szeretettel fogadja a mi drága szovjet barátainkat. Hadd tegyem mindjárt hozzá azt is, hogy dolgozóink a szovjet delegációval való találkozásuk alkalmával számos kérdést tettek fel mindennapi munkájuk problémáival összefüggésben, s olyan értékes javaslatokat, tanácsokat kaptak, amelyek még jobban elmélyítik bennük a szeretetet, barátságot, ami egyébként is igen nagy népünkben a Szovjetunió iránt.

- Engedjék meg, hogy ezt az alkalmat használjam fel arra, hogy azoknak a dolgozóknak szívből jövő köszönetét tolmácsoljam, akik Önökkel találkoztak, az Önöktől kapott tanácsokat felhasználva, újabb sikereket fognak elérni munkájukban. Egész dolgozó népünk köszönetét tolmácsolva jelentem ki, hogy minél nagyobb sikereket érnek el a magyar dolgozók a szovjet tapasztalatok alapján, annál mélyebben él bennük a szeretet a felszabadító Szovjetunió iránt. Számunkra nincsen szebb, boldogítóbb, jobb tudat annál, mint hogy ezzel is erősödjék, növekszik a megbonthatatlan szovjet-magyar barátság.

A fogadáson a Szovjet-Ukrajna Hete alkalmából hazánkba érkezett szovjet művészek adtak magas színvonalú művészi hangversenyt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás

1955. november 28.

10 óra 15 perc

Időjárásjelentés

& PE Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti november 28-án, hétfőn
— este 21 órakor:

Enyhe idő

Európa déli részén, valamint Franciaországban és a Kárpát-medencében a leszálló légmozgások uralma miatt általában derült, száraz az időjárás. Németországban és Lengyelországban sokfelé esik az eső. A Szovjetunió területein havazik.

Hazánkban ma a nyugati határszélen jobbára derült, máshol azonban felhős volt az időjárás. Csapadékot nem jelentettek. A nappali hőmérséklet északkeleten 1-3, máshol 5-8 fokig emelkedett. Budapesten hétfőn 21 órakor a hőmérséklet 5 C fok, a tengerszintre átszámított 767 mm, alig változik.

Várható időjárás kedd estig: változó felhőzet, néhány helyen kisebb eső, vagy hószállingózás. Élénk északnyugati-nyugati szél. A nappali hőmérséklet keleten kissé emelkedik, nyugaton alig változik.

(várható)

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel plusz 1 - mínusz 2, más helyenkint mínusz 2 fok alatt, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 4-7 fok között.

A Duna vízállása hétfőn reggel Budapestről 182 cm. /MTI/

MTI BELFOLDI HIREK

B 51. kiadás

1955. november 28.

22 óra 20 perc

A Magyar Állami Népi Együttes diszelődése az Operaházban

t Tom/HM/PE Li Bn

1955. november 28.

A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével kitüntetett Magyar Állami Népi Együttes fennállásának ötödik évfordulója alkalmából hétfőn este diszelődést rendezett az Állami Operaházban.

A diszelődésen megjelentek: Révai József, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, az MDP Központi Vezetőségének tagja, Dorvas József népművelési miniszter, Non György, a népművelési miniszter első helyettese, Kállai Gyula/miniszterhelyettes, valamint társadalmi és kulturális életünk számos kiválósága.

/népművelési

A magas színvonalú műsort - az. ének-, zene- és táncok világsikerű aratott színeit - a közönség hatalmas tetszéssel fogadta. A diszelődés második részét a Magyar Rádió 14 ország számára közvetítette. A nagy érdeklődés miatt a Magyar Állami Népi Együttes december 18-án és 25-én megismétli jubileumi diszelődését az Erkel Színházban. /MTI/

A Filharmóniai Társaság hangversenye az Erkel Színházban

t EA/Szné/PE Li Bn

1955. november 28.

Hétfőn este az Állami Operaház tagjaiból alakult Budapesti Filharmóniai Társaság adott hangversenyt az Erkel Színházban Hermann Abendroth német főzeneigazgató, Nemzeti-díjas karmester vezényletével. A műsoron Mozart, Esz-dur szimfóniája és Beethoven IX. Szimfóniája szerepelt. A negysikerű hangversenyen közreműködött Szecsődy Irén, Tiszay Magda, Jámbor László Érdemes művész, Simándy József Kossuth-díjas, valamint az Állami Operaház tagjaiból alakult Budapesti Filharmóniai Énekkar. /MTI/

V é g e

II